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П’яте демократичне скликання
(Двадцять дев’ята сесія)

РІШЕННЯ

від 27.03.2009. № 763-29/2009

м. Івано-Франківськ

Про програму соціально-економічного
та культурного розвитку
області на 2009 рік

Програма соціально-економічного та культурного розвитку області на 2009 рік 
розроблена відповідно до Закону України “Про державне прогнозування та розроб-
лення програм економічного і соціального розвитку України” з урахуванням Стратегії 
економічного та соціального розвитку територій Івано-Франківської області до 2015 
року та схвалена розпорядженням голови облдержадміністрації від 22.12.2008. № 843.

Відповідно до результатів і тенденцій розвитку області у 2008 році та існуючих 
проблем, у Програмі визначено цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку та 
система заходів щодо їх реалізації у 2009 році.

Програма підготовлена з урахуванням впливу світової фінансової кризи на розви-
ток економіки регіону. Основні показники соціально-економічного розвитку області на 
2009 рік у сферах та галузях економіки обчислені, виходячи з прогнозованого темпу 
приросту валової продукції сільського господарства – на 0,1 відс., обсягу прямих 
іноземних інвестицій – на 16,3 відс., обороту роздрібної торгівлі – на 15,1 відс., серед-
ньомісячної заробітної плати – на 6,7 відс., при прогнозованому зниженні промислово-
го виробництва на 4,4 відс., обсягу інвестицій в основний капітал – на 8,0 відс. та ско-
роченні експорту товарів на 23,3 відс. при одночасному нарощенні експорту послуг на 
3,4 відсотка.

Заслухавши та обговоривши програму, розроблену на виконання статті 43 Закону 
України “Про місцеве самоврядування в Україні” і статті 17 Закону України “Про 
місцеві державні адміністрації”, та відповідно до Закону України “Про державне про-
гнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” об-
ласна рада

вирішила:

1. Затвердити програму соціально-економічного та культурного розвитку області 
на 2009 рік (додається).

2. Керівникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів обласної дер-
жавної адміністрації, головам районних державних адміністрацій і міським головам 
(міст обласного значення) разом із територіальними підрозділами міністерств та інших 
центральних органів виконавчої влади, органами місцевого самоврядування вжити 
заходів для забезпечення виконання завдань, визначених програмою соціально-
економічного та культурного розвитку області на 2009 рік.
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3. Районним, міським (міст обласного значення) радам, районним державним 
адміністраціям, виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад розроби-
ти та затвердити програми соціально-економічного та культурного розвитку районів і 
міст на 2009 рік.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови обласної ради 
О. Дзесу та голову постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного 
розвитку, комунальної власності та приватизації (В. Брус).

Голова обласної ради Ігор Олійник
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ПРОГРАМА

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

та КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

на 2009 рік

м. Івано-Франківськ

2009р.
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ВСТУП

Програма соціально-економічного та культурного розвитку області на 2009 рік 
(далі – Програма) розроблена відповідно до вимог Закону України від 23.03.2000р. 
№1602 “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціаль-
ного розвитку України”, постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р.
 № 621 “Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціаль-
ного розвитку та складання проекту державного бюджету”, розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 04.10.2006р. №504-р «Про схвалення Концепції вдосконалення 
системи прогнозних і програмних документів з питань соціально-економічного розвит-
ку України» та положень Декларації цілей та завдань бюджету на 2009 рік (Бюджетної 
декларації), схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2008 № 160.

Відповідно до Стратегії економічного та соціального розвитку територій області до 
2015 року а також результатів і тенденцій розвитку області у 2008 році, існуючих про-
блем та з урахуванням впливу світової фінансової кризи на розвиток економіки регіону 
у Програмі визначено цілі і пріоритети соціально-економічного розвитку та систему за-
ходів щодо їх реалізації у 2009 році.

До Програми додається перелік регіональних цільових програм, які передбача-
ється виконувати з використанням коштів обласного бюджету у 2009 році.



5

1. СТАН СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ОБЛАСТІ
НА КІНЕЦЬ 2008 РОКУ

Світова фінансова криза вплинула на регіон щодо стабільного розвитку економі-
ки. Наслідком її стало скорочення обсягів промислового виробництва, в першу чергу в 
хімічній та нафтохімічній галузі. 

Зменшення випуску продукції на найбільших підприємствах ВАТ “Нафтохімік При-
карпаття” та ТОВ “Карпатнафтохім”, що мають визначальний вплив на динаміку про-
мислового виробництва в цілому у промисловості, спричинило спад по області на 
21,5 відс. (-2,8 млрд.грн.).

Без врахування ВАТ “Нафтохімік Прикарпаття”, ТОВ “Карпатнафтохім” та Бурш-
тинської ТЕС, частка яких в загальних обсягах виробництва області складає більше 
60 відс., забезпечено приріст обсягів виробництва на 18,2 відсотка. 

З нарощенням виробництва у 2008 році працювали підприємства машинобуду-
вання, з виробництва деревини та виробів з деревини, харчової промисловості та пе-
рероблення сільськогосподарських продуктів, з виробництва неметалевої мінеральної 
продукції, целюлозно-паперового виробництва, добування корисних копалин, крім па-
ливно-енергетичних.

Виведено з тривалої фінансово-економічної кризи державне підприємство 
ВО “Карпати”, яке освоїло випуск електрокабельної продукції для автомобілів євро-
пейського типу, збільшило обсяги виробництва у 4 рази і створило 250 додаткових ро-
бочих місць.

Ведуться переговори з французькою фірмою “СAMELIN” щодо створення підпри-
ємства з виробництва деталей автомобілів на ВАТ “Коломиясільмаш”. 

Введено в дію виробництво електроджгутів на ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн 
Лімітед" (США).

Продовжується серійний випуск автоматичних пральних машин торгової марки 
"Ардо" та "Вірпул" на ТОВ "Українська побутова техніка", яких на 01.01.2009 року виго-
товлено 85,8 тис.шт. 

В обробленні та виробництві виробів з деревини за рахунок впровадження сучас-
них технологій та високопродуктивного обладнання досягнуто високих темпів росту 
обсягів виробництва на провідних підприємствах – Брошнівській філії ТОВ “Кроно-
Україна”, ТОВ “ЛК Інтерплит Надвірна”, ТОВ “ЦБМ Осмолода”. 

З нарощенням виробництва на 0,9 відс. спрацювала Бурштинська ТЕС .
Разом з тим, через зменшення попиту на металопластикову продукцію, яка вико-

ристовується у будівництві, зменшено її виробництво на ТОВ «Пластпайп», ТОВ Фір-
ма «Екстім», ТОВ «Європа-вікно». 

ВАТ «Нафтохімік Прикарпаття», у зв’язку з відсутністю ресурсів сирої нафти, за-
бороною Держспоживстандартом України виробництва бензинів та дизельного палива 
з підвищеним вмістом сірки працювало 115 днів, завантаження потужностей склало 
лише 12,0 відсотків. Разом з тим, на підприємстві виконані роботи з модернізації та 
технічного переозброєння виробництва на суму 217,1 млн.грн. 

Нафтогазовидобувними підприємствами допущено спад видобутку нафти сирої і 
газу попутного, відповідно, на 12,2 відс. та 18,6 відс., що в основному зумовлено при-
пиненням з грудня 2007р. експлуатації НГВУ «Надвірнанафтогаз» Микуличинського 
родовища через відсутність спеціального дозволу на користування надрами.

В агропромисловому комплексі, за попередніми даними, у 2008 році вироблено 
валової продукції на суму понад 2,3 млрд. грн. (у порівнянних цінах 2005 року), що на 
6,8 відс. (172,0 млн. грн.) менше попереднього року. Разом з тим, у сільськогосподар-
ських підприємствах обсяги виробництва зросли на 12,8 відс. (54,3 млн. грн.), збіль-
шилась частка агроформувань у загальній структурі виробництва із 16,8 відс. до 
20,3 відсотка.

Зернових та зернобобових зібрано 397,5 тис.тонн при урожайності 32,3 ц/га, що 
відповідно на 32,6 та 18,3 відс. більше, ніж у 2007 році. У 2,9 раза зріс валовий збір 
ріпаку, у 1,5 раза - кукурудзи, на третину - пшениці, 



6

Посів озимих культур проведено на площі 71,6 тис. га, що на 22,4 відс. більше, як 
торік. Значно розширено площі під озимим ріпаком на зерно – посіяно 19,0 тис. га, що 
у 1,7 раза більше.

Виробництво яєць зросло на 4,9 млн. штук і склало 622,8 млн. штук.
У 2008 році на підтримку розвитку агропромислового комплексу області з держав-

ного бюджету спрямовано 89,8 млн. грн., що на 17,7 млн. грн. більше попереднього 
року. Крім того, на виконання завдань Комплексної програми перспективи агропроми-
слового комплексу та розвитку сільських територій Івано-Франківської області у 2005-
2010 роках та на період до 2015 року з обласного бюджету профінансовано 800,0 тис. 
грн., на вапнування ґрунтів - 1342,5 тис. грн.

Разом з тим, не вдалось стабілізувати роботу тваринницької галузі. Скорочення 
чисельності поголів’я худоби призвело до зменшення обсягів виробництва м’яса і мо-
лока.

Через збитковість виробництва цукросировини, валовий збір цукрових буряків 
скоротився на 46,1 відсотка. Несприятливі погодні умови та стихія, що мала місце в 
області у липні 2008 року, спричинили суттєве зменшення валового збору картоплі і 
овочів, відповідно на 28,8 та 13,5 відсотка.

Протягом року мало місце зростання обсягу інвестицій в основний капітал. За 
2008 рік за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 5949,6 млн.грн., що на 14,3 
відс. більше, ніж у попередньому році. У житлове будівництво інвестовано 1141,0 
млн.грн., що на 5,6 відсотка більше 2007 року.

У ІV кварталі у зв’язку з фінансовою кризою погіршились показники інвестиційної 
діяльності. До кінця року очікується зростання обсягів інвестицій в основний капітал на 
2,4 відсотка. 

Зменшення коштів у замовників будівництва призвело до різкого спаду обсягів 
будівельно-монтажних робіт (особливо у житловому будівництві) та спричинило зме-
ншення попиту на будівельні матеріали, що виробляються підприємствами будіндуст-
рії.

У 2008 році за рахунок усіх джерел фінансування введено в експлуатацію: 
– 3 пускових комплекси шкіл, зокрема, в с.Витвиця Долинського району та селах 

Спас і Нижній Вербіж Коломийського району; 
– лікувально-оздоровчий центр та туристичну базу в с.Паляниця Яремчанської мі-

ської ради;
– оздоровчо-спортивний комплекс в с.Тюдів Косівського району;
– медичний центр в смт.Заболотові Снятинського району;
– 2 стоматологічні кабінети в м.Косові, один – в м.Коломиї та один - в с.Устя Сня-

тинського району; 
– народний дім в с.Хриплин Івано-Франківської міської ради; 
– завершено реконструкцію будинку побуту під поліклініку в м.Тисмениці;
– проведено реконструкцію дитячого садка в с.Коршів Коломийського району ;
– 184,46 км газових мереж та 516,568 тис.кв.м. загальної площі житла і ряд інших 

об’єктів соціально-культурного та виробничого призначення.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області на 
01.01.2009 року, становив 480,8 млн.дол.США, що на 24,8 відс. більше від обсягів на 
початок року. У 2008 році в область надійшло 137 млн дол. США, а приріст (з ураху-
ванням від’ємної курсової різниці) склав 95,6 млн.дол.США.

Найбільший приріст прямих іноземних інвестицій забезпечено за рахунок ре-
алізації проектів з виробництва хлору і каустичної соди, а також суспензійного 
полівінілхлориду у ТОВ «Карпатнафтохім» .

Введено в дію потужне виробництво пральних машин у ТОВ “Українська побутова 
техніка” та підприємство з виробництва електрокабельної продукції у ТОВ “Тайко 
Електронікс Юкрейн Лімітед” в м.Івано-Франківську. 

В м.Калуші завершуються пусконалагоджувальні роботи з реалізації проекту ви-
робництва поліетиленових труб на ТОВ “Калуський трубний завод”, розпочато 
підготовчі роботи з впровадження проекту виготовлення комплектуючих для пластико-
вих вікон та облицювальних матеріалів на ТОВ “Вельпласт Україна”.
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Залучався іноземний капітал і для здійснення інших проектів, зокрема, з видобу-
вання вуглеводнів - у Богородчанському (ТОВ “Капітал Ойл Україна”); у легкій проми-
словості - в Долинському (ТОВ “Гроклін Україна”); у сільськогосподарському вироб-
ництві – у Рогатинському, Тлумацькому, Тисменицькому районах тощо. 

Водночас, динаміка надходжень інвестицій на Івано-Франківщину в третьому 
кварталі п.р. погіршилась. Наслідки кризи негативно позначилися на інвестиційних 
намірах великих компаній з іноземними інвестиціями, які тимчасово зупинили процеси 
модернізації виробництва чи відтермінували реалізацію нових інвестиційних проектів. 

Зовнішньоекономічна діяльність області характеризується зменшенням обсягів 
експорту товарів та зростанням імпорту. За 2008 рік обсяги експорту зменшилися на 
28,2 відс. та склали 721,7 млн.дол.США, імпорту - зросли на 0,1 відс. і становили 
790,0 млн.дол.США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі змінилось на від’ємне і 
склало 68,3 млн.дол.США.

У товарній структурі експорту області вагоме місце займають обсяги продукції хі-
мічної та пов’язаних з нею галузей промисловості.

Несприятлива кон’юнктура цін на сировину та обмеженість ринків збуту, а також 
часткове припинення виробництва з метою проведення модернізації та технічного пе-
реоснащення обладнання на провідних підприємствах хімічної галузі спричинило зме-
ншення обсягів експорту нафтохімічної продукції. Відбулося суттєве зменшення екс-
порту мінеральних продуктів, зокрема, енергетичних матеріалів, нафти та продуктів її 
перегонки. 

Вступ України до СОТ, імплементація в країнах ЄС законодавства REACH, збіль-
шення інвестиційного імпорту сприяло зменшенню позитивного сальдо та зміною його 
на від’ємне.

Світова фінансова криза, повінь на Прикарпатті також призвели до негативних 
змін у зовнішній торгівлі. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата у 2008 році зросла у 1,3 раза і 
склала 1543,21 грн. 

У грудні її розмір склав 1718,22 грн. і перевищив законодавчо встановлені 
соціальні стандарти: рівень мінімальної заробітної плати – у 3,1 раза та прожитковий 
мінімум, встановлений для працездатних осіб, – у 2,6 раза.

Водночас темпи зростання заробітної плати у грудні 2008 року в порівнянні з по-
переднім місяцем різко знизились.

Загальна сума боргу із виплати заробітної плати зросла у 2008 році на 55,0 відс. і 
на 01.01.2009р. склала 6,6 млн.грн. В загальній сумі боргу:

– 3564,4 тис.грн. або 53,9 відс. до загальної суми заборгованості припадає на 
40 економічно активних підприємств;

– 3009,8 тис.грн. або 45,5 відс. припадає на 17 підприємств-боржників, щодо яких 
здійснюється процедура відновлення платоспроможності боржника чи визнання його 
банкрутом;

– 38,6 тис.грн. або 0,6 відс. припадає на 5 підприємств, які призупинили свою дія-
льність.

У 2008 році забезпечено збереження позитивної тенденції до збільшення обсягів 
обороту роздрібної торгівлі, що зумовлено зростанням грошових доходів населення 
та відкриттям нових підприємств торгівлі, в яких застосовуються прогресивні методи 
організації торгівлі. Оборот роздрібної торгівлі за 2008 рік склав 11,2 млрд.грн., що на 
19,9 відс. більше, ніж у 2007 році.

У звітному періоді додатково відкрито 522 підприємства торгівлі і громадського 
харчування, що сприяло покращенню рівня обслуговування населення, та 83 підпри-
ємства побутового обслуговування, які надають послуги вантажних перевезень, ремо-
нту автотранспорту, ремонту взуття, виготовлення столярних виробів, пошиття одягу, 
перукарських та інших видів послуг.

 Разом з тим, темпи росту обороту роздрібної торгівлі на кінець року дещо спові-
льнились. На їх сповільнення негативно вплинули:

– наслідки стихійного лиха 23-27 липня – через неможливість своєчасного завозу 
товарів в підприємства торгівлі у зв’язку з руйнуванням мостів та пошкодженням доріг. 



8

Значна потреба населення у товарах забезпечена шляхом надання безкоштовної гу-
манітарної допомоги;

– зменшення обсягів наданих банками кредитів на придбання товарів тривалого 
користування. 

Ринок праці на кінець 2008 року характеризується збільшенням чисельності гро-
мадян, які звертаються до центрів зайнятості області задля пошуку роботи (за січень-
грудень 2008 року - 102076 осіб, що на 2565 осіб більше, ніж у 2007 році. 

Кількість безробітних, зареєстрованих в службі зайнятості області, станом на 
01.01.2009 року склала 30894 осіб, що на 5779 більше, ніж у відповідному періоді ми-
нулого року. Рівень зареєстрованого безробіття в області на 01.01.2009р. склав 
3,74 відс. проти 3,05 відс. станом на 01.01.2008 року.

Така тенденція спричинена, передусім, щорічними сезонними коливаннями руху 
робочої сили та певною мірою наслідками фінансової кризи.

Разом з тим, у звітному періоді в області створено 34,5 тис. нових робочих місць, 
що складає 100 відс. виконання річного завдання. Працевлаштовано 47881 особа; 
професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації проходили 
8339 осіб; до участі в оплачуваних громадських роботах було залучено 13858 осіб, що 
становить відповідно 101,0 відс., 101,4 відс. та 138,6 відс. виконання завдань програ-
ми зайнятості населення області на 2008 рік. 

Динаміка макроекономічних показників за 2000–2008 роки (відсотки)
РокиПоказник

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007
2008
факт

Валова додана вартість, всього, 
млн.грн. (фактичні ціни)

3117 3901 4518 5544 6764 8585 9952 х х

Валова додана вартість у відсот-
ках до відповідного періоду попе-
реднього року
(порівнянні ціни 1996р.)

105,2 107,9 110,9 114,4 108,4 102,7 101,5 99,5 х

Валова додана вартість у розра-
хунку на одну особу, грн.

2142 2756 3213 3958 4848 6170 7174 х х

Валовий регіональний продукт, 
всього*, млн. грн.

х х х х 7311 9622 11316 х х

Валовий регіональний продукт у 
відсотках до відповідного періоду 
попереднього року
(порівнянні ціни)

х х х х 107,6 105,9 102,5 98,6 х

Валовий регіональний продукт у 
розрахунку на одну особу, грн.

х х х х 5238 6916 8157 х х

Обсяг промислового виробницт-
ва, відсотків порівняно з відповід-
ним періодом попереднього року

102,1 124,5 123,5 127,7 110,9 104,8 91,0 95,9 78,5

Обсяг валової продукції сільсько-
го господарства, відсотків порів-
няно з відповідним періодом по-
переднього року

109,9 102,3 104,1 97,7 102,2 99,4 102,4 102,7 93,2

Інвестиції в основний капітал, від-
сотків порівняно з відповідним 
періодом попереднього року

159,7 120,3 106,7 113,7 121,7 86,6 135,4 133,1 114,3

Середньомісячна заробітна плата 
штатних працівників, грн.

188 259 318 402 510 718 923 1180 1543,2

Темпи приросту номінальної за-
робітної плати до відповідного 
періоду попереднього року, відс.

134,3 137,8 122,5 126,3 127,0 140,6 128,6 127,9 130,8

Експорт товарів, відсотків порів-
няно з відповідним періодом по-
переднього року

126,9 159,7 127,8 173,3 127,4 94,0 108,7 113,5 71,8

Індекс споживчих цін, відсотків 
порівняно з груднем попередньо-
го року

126,4 107,7 95,8 106,0 109,5 110,3 106,0 114,0 121,8
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Рівень безробіття за методологі-
єю МОП (населення у віці 15–70 
років, у відсотках до чисельності 
економічно активного населення 
відповідного віку)

10,5 12,8 11,9 12,0 10,2 8,8 8,3 8,0 8,3**

Рівень зареєстрованого безробіт-
тя на кінець року, відс.

5,7 4,8 4,7 4,2 4,3 4,1 3,5 3,1 3,74

Джерело: Держкомстат
* – введено з 2004 року
** – очікуване виконання
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2. ЦІЛІ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ НА 2009 РІК

Стратегічною метою економічного і соціального розвитку області, яка визначена 
Стратегією економічного та соціального розвитку територій області до 2015 року, є 
стійкий ріст добробуту населення регіону.

Основна мета розвитку регіону у 2009 році:

Підвищення рівня добробуту населення за рахунок економічного зростання та по-
кращення соціальної інфраструктури.

Для реалізації мети облдержадміністрація визначає наступні пріоритетні цілі у 
2009 році:

1. Ліквідація наслідків стихії 2008 року, забезпечення протипаводкового за-
хисту.

Для реалізації цілі органи виконавчої влади та місцевого самоврядування будуть 
спрямовувати свою діяльність на виконання найнеобхідніших першочергових заходів з 
ліквідації наслідків липневого паводку 2008 року, реалізацію програми комплексного 
протипаводкового захисту Прикарпатського регіону, включаючи басейни річок Дністер, 
Прут з використанням сучасних європейських підходів до захисту від шкідливої дії вод.

2. Створення сприятливих умов для розвитку підприємств хімічної та наф-
тохімічної промисловості, забезпечення екологічної безпеки.

Реалізація цілі буде забезпечена шляхом створення сучасного виробництва су-
спензійного полівінілхлориду і підприємств з його переробки на ТОВ «Карпатнафто-
хім» та забезпеченням екологічної рівноваги в зоні діяльності ДП «Калійний завод» 
ВАТ «Оріана» і створенням на його базі державного підприємства.

3. Поліпшення умов для більш широкого доступу населення до якісних по-
слуг.

Діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо реалізації 
цієї цілі буде спрямовуватися на підвищення якості житлово-комунальних послуг та 
комфортності житла, введення в експлуатацію нових закладів освіти, збереження іс-
нуючої мережі дитячих навчальних закладів, а також відкриття нових і відновлення 
роботи раніше закритих, організацію якісної, ефективної та доступної медичної допо-
моги населенню області, в тому числі жителям сільської місцевості шляхом оновлення 
матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, збереження національної куль-
турної спадщини рухомих та нерухомих пам’яток і цінностей, музеїв, заповідників, се-
редньовічних замків та палаців, дерев’яної сакральної архітектури, шляхом проведен-
ня необхідних реставраційних та ремонтних робіт. 
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Основні показники соціально-економічного розвитку
Івано-Франківської області на 2009 рік

№ 
з/п

Показники
Одиниця 

виміру
2007 рік, 

факт

2008 
рік, 

факт

2009 
рік, про-

гноз
Сфера реального сектора

1
Обсяг продукції промисловості (у порівнян-
них цінах у відсотках до попереднього року)

% 95,9 78,5 95,6

2
Валова продукція сільського господарства у 

відсотках до попереднього року
% 102,7 93,2 100,1

Сфера інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності

3
Обсяг інвестицій в основний капітал (у по-
рівнянних цінах у відсотках до попередньо-

го року)
% 133,1 114,3 92,0

4
Обсяг інвестицій в основний капітал (у фак-

тичних цінах в розрахунку на 1 особу)
грн. 2900,4 4314,1 4538,8

5
Обсяг прямих іноземних інвестицій (у відсо-

тках до попереднього року)
% у 2.1 р.б. 124,8 116,3

6
Обсяг прямих іноземних інвестицій у фак-

тичних цінах в розрахунку на 1 особу
дол. 
США

278,8 348,1 405,2

7 Обсяг експорту товарів, всього
млн. дол. 

США
1005,5 721,7 638,9

8
Обсяг експорту товарів (у відсотках до по-

переднього року)
% 113,5 71,8 76,7

Сфера фінансових результатів діяльності підприємств

9

Фінансовий результат від звичайної діяль-
ності до оподаткування по всій сукупності 

підприємств, крім банків та бюджетних 
установ (у фактичних цінах, всього)

млн. грн. 90,4 - 1507,9 - 1870,0

10
Питома вага підприємств, які одержали 
збиток, у загальній кількості підприємств

% 23,6 31,1* 40,9

11
Фінансовий результат підприємств, які оде-

ржали збиток
млн. грн. 866,4 2243,3* 2950,0

Сфера соціального сектора

12
Середньорічна чисельність наявного насе-

лення
тис. осіб 1384,0 1381,8 1380,0

13 Середньомісячна заробітна плата грн. 1180 1543,21 1647,0

14
Середньомісячна заробітна плата у відсот-

ках до попереднього року
% 127,9 130,8 106,7

15
Заборгованість з виплати заробітної плати, 

всього:
млн. грн. 4,3 6,6 9,5

16
в т.ч. на економічно активних підприємст-

вах;
млн. грн. 1,7 3,6 6,8

17
Темп зростання (зменшення) заборговано-
сті із виплати заробітної плати до початку 

звітного року
% 68,6 155,0 150,0

18

Частка працівників, у яких нарахування із 
заробітної плати були менше та на рівні 

мінімального розміру, встановленого зако-
нодавством

% 6,1 6,1 6,0

19 Фактично створено нових робочих місць одиниць 31721 34496 35500

20
Фактично створено нових робочих місць (у 

відсотках до річного завдання)
% 113,3 100,0 100,0

21 Рівень зареєстрованого безробіття % 3,05 3,74 3,86
Сфера споживчого ринку

22

Обсяг обороту роздрібної торгівлі (з ураху-
ванням товарообороту як юридичних, так і 
фізичних осіб - підприємців) у відсотках до 

відповідного періоду попереднього року

% 132,0 119,9 115,1
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№ 
з/п

Показники
Одиниця 

виміру
2007 рік, 

факт

2008 
рік, 

факт

2009 
рік, про-

гноз

23
Абсолютний приріст обсягу товарообороту 
роздрібної торгівлі на одну особу до попе-

реднього року
грн. 1268,0 1111,7 1195,4

24
Обсяг реалізованих послуг до попе-

реднього року
% 115,1 118,0 117,0

25
Абсолютний приріст обсягу реалізованих 

послуг на одну особу до попереднього року
грн. 198,2 366,5 271,6

Сфера розвитку малого бізнесу
26 Кількість малих підприємств одиниць 7704 7976* 8200

27
Кількість малих підприємств у розрахунку 

на 10,0 тис. населення
одиниць 56 57* 58

28
Кількість зареєстрованих СПД - фізичних 

осіб (за даними ДПА в області)
одиниць 58776 61626* 64666

29
Кількість зареєстрованих СПД - фізичних 
осіб у розрахунку на 10,0 тис. населення

одиниць 425 446* 469

* - очікувані дані
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3. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ У 2009 РОЦІ

3.1. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГАРМОНІЙНОГО РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ

3.1.1. Розвиток освіти 

Основна ціль на 2009 рік: 

Забезпечення громадянам рівного доступу до якісної загальної середньої освіти. 

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілі:

– забезпечення підвозом до місця навчання 96,0 відс. дітей сільської місцевості, 
які проживають за межею пішохідної доступності;

– збільшення до 75,0 відс. (до 210 шкіл) кількості загальноосвітніх шкіл І-ІІ сту-
пенів, які будуть забезпечені сучасним комп’ютерним обладнанням, підключення 
80,0 відс. загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів до мережі Інтернет та забезпечення їх на 
60 відсотків мультимедійними класами;

– збільшення на 10,0 відс. дітей дошкільного віку, охоплених суспільним вихован-
ням; 

Основні завдання та заходи на 2009 рік: 

 відновлення роботи дошкільних навчальних закладів в Калуcькому (2), Коло-
мийському (1), Рожнятівському (2) районах

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 відкриття дошкільних груп з короткотерміновим перебуванням дітей 5-річного ві-
ку в населених пунктах області, де дошкільні заклади відсутні

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 підключення шкіл до мережі Інтернет шляхом реалізації заходів Державної про-
грами “Інформаційні та комунікаційні технології в освіті і науці” на 2006-2010 роки та 
регіональної підпрограми* “Інформатизація та комп’ютеризація загальної середньої 
освіти на 2008-2015 роки”

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів шкільними меблями 
відповідно до програми «Розвиток загальної середньої освіти»;

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 забезпечення придбання 5 автобусів за рахунок коштів обласного бюджету для 
регулярного відвезення учнів та педагогічних працівників, які проживають у сільській 
місцевості до місць навчання, роботи і додому

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року
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 сприяння освіті особам з особливими потребами – зміцнення матеріально-
технічної бази та розширення контингенту студентів з особливими потребами на 
10 відс. В Івано-Франківській філії Відкритого міжнародного університету розвитку лю-
дини (Україна);

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
Івано-Франківська філія Відкритого міжнародно-
го університету розвитку людини (Україна);

Протягом року

 забезпечення спеціальним обладнанням навчальних закладів для дітей, які по-
требують корекції фізичного та (або) розумового розвитку шляхом реалізації заходів 
регіональної підпрограми “Розвиток загальної середньої освіти”. Відкриття навчально-
реабілітаційного центру для дітей з порушенням опорно-рухового апарату в с.Черче

Управління освіти і науки облдержадміністрації
Протягом року

 покращення умов проживання педагогічних працівників шляхом надання 
фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету;

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 сприяння задоволенню потреб ринку праці області кваліфікованими робітничими 
кадрами шляхом виконання регіональної «Програми підготовки кваліфікованих робіт-
ничих кадрів на 2008-2012 роки для задоволення потреб ринків праці у Івано-
Франківській області»

Управління освіти і науки облдержадміністрації, 
обласний центр зайнятості, райдержадміністра-
ції, міськвиконкоми 

Протягом року

Показники розвитку освіти

Показники
Одиниця 

виміру
2007р., 
факт

2008р., 
факт

2009р., 
прогноз

2009р. до 
2008р., відс.

Кількість дошкільних
закладів освіти

одиниць 306 316 321 101,6

Кількість дітей у дошкільних 
закладах освіти

тис. осіб 21,8 24,5 25,5 104,1

Кількість середніх
навчальних закладів

одиниць 766 759 759 100,0

Кількість учнів у середніх 
навчальних закладах

тис. осіб. 175,4 166,8 163,0 97,7

Кількість професійно-
технічних закладів

одиниць 22 22 22 100,0

Кількість учнів у професійно-
технічних закладах

тис. осіб 11,3 11,7 11,7 100,0

Кількість вищих
навчальних закладів

одиниць 43 43 43 100,0

Кількість студентів у вищих 
навчальних закладах

тис. осіб 60,5 64,9 64,9 100,0

Кількість інтернат них
закладів різних типів

одиниць 23 23 23 100,0

Кількість вихованців у дитя-
чих будинках та школах-

інтернатах для дітей-сиріт
осіб 206 179 179 100,0

Всього дітей-сиріт у
підвідомчих установах

осіб 351 332 328 98,8
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3.1.2. Розвиток культури 

Основні цілі на 2009 рік: 

– забезпечення гармонійного розвитку людини;
– збереження та адаптація нерухомої культурної спадщини до сучасних потреб 

суспільного життя;
– створення умов для розвитку культури в області.,

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– збереження близько 400 об’єктів культурної спадщини 
– проведення більш ніж 70 культурно – мистецьких заходів;
– поповнення книжкового фонду бібліотек області на 3,5 тис. примірників.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 забезпечення збереження, відтворення та охорони культурно-історичного сере-
довища:

– реалізація Комплексної програми паспортизації об’єктів культурної спадщини на 
2003-2010 роки;

– реалізація заходів Державної програми збереження, відродження і розвитку на-
родних художніх промислів на період до 2010 року;

– продовження реалізації проектів “Врятуємо шедеври разом”, ”Повернуті з небут-
тя”;

– збереження та використання середньовічних замків та палаців Івано-
Франківської області в рамках проголошення 2009 року “Роком замків та палаців Укра-
їни”;

– проведення обстеження близько 100 новозбудованих упродовж 1999-2008 рр. 
пам’ятників історії та монументального мистецтва з метою подання пропозицій щодо 
занесення їх до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 

– проведення реставраційно-ремонтних робіт на об’єктах культурної спадщини 
заповідника “Давній Галич”,

Управління культури облдержадміністрації
Протягом року

 популяризація культурних надбань області шляхом проведення культурно-
мистецьких заходів міжнародного та загальноукраїнського рівня:

– Міжнародний туристично-мистецький фестиваль “Різдво в Карпатах” у січні 2009 р.
– творчий звіт мистецьких колективів Івано-Франківщини у м.Києві на Фестивалі 

мистецтв України у травні 2009р.
– IXX Міжнародний Гуцульський фестиваль у серпні 2009 р.
– Міжнародний фестиваль національної класики на сцені театру ляльок “Обереги” 

у вересні 2009 р.
– ІІІ Міжнародний фольклорний фестиваль етнографічних регіонів України “Родо-

слав” у вересні 2009р.

Управління культури облдержадміністрації
Протягом року

 підтримка професійних творчих колективів:
– здійснення концертно-гастрольної діяльності мистецьких колективів в межах 

України та за кордоном;
– проведення обмінних гастролей мистецькими колективами Івано-Франківської 

обласної філармонії а філармонії Опольського воєводства (Республіка Польща)

Управління культури облдержадміністрації
Протягом року

 створення умов для дозвілля та розвитку аматорської мистецької творчості:
– проведення обласного огляду-конкурсу сільських та селищних клубних закладів
– проведення обласного огляду - конкурсу троїстих музик, запис на CD диски ін-

струментальної музики Прикарпаття “Світ гірських мелодій” із серії «Мелодії Карпат»
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– придбання сценічних костюмів, музичних інструментів, впровадження в близько 
100 населених пунктах області проекту “Українська дискотека”

Управління культури облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 розвиток професійної мистецької освіти шляхом підтримки обдарованих учнів 
початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів області та студентів Іва-
но-Франківського музичного училища ім. Д.Січинського і Калуського коледжу культури і 
мистецтв для участі у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, Програмі Українсько-
го фонду культури „Нові імена України”

Управління культури облдержадміністрації
Протягом року 

 забезпечення кращого доступу населення області до інформаційних ресурсів:
– поповнення книжкового фонду бібліотечних установ області;
– впровадження у діяльність бібліотек новітніх технологій та використання Інтер-

нет;

Управління культури облдержадміністрації
Протягом року 

 ремонт та реставрація підвідомчих установ:
– ремонт та добудова обласної філармонії;
– реконструкція Калуського коледжу культури і мистецтв;
– реконструкція обласної універсальної наукової бібліотеки ім.І.Франка;
– добудова концертного залу Івано-Франківського музичного училища ім. 

Д.Січинського

Управління культури облдержадміністрації,
ВАТ “Житлобуд

Протягом року 

3.1.3. Розвиток охорони здоров’я.

Основні цілі на 2009 рік:

– забезпечення рівного та справедливого доступу усіх членів суспільства до не-
обхідних медичних послуг;

– поліпшення стану здоров’я громадян;
– підвищення рівня задоволеності населення області наданням медичної допомоги.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– зниження рівня смертності дітей першого року життя до 11,0 проміле;
– зниження показника захворюваності на туберкульоз на 1 відс.;
– стабілізація показників загальної захворюваності населення з тимчасовою втра-

тою працездатності, первинного виходу на інвалідність;
– доведення показника госпіталізованих хворих, застрахованих за програмою до-

бровільного медичного страхування у стаціонарах лікувальних закладів до 10 відс. від 
загальної кількості пацієнтів, що отримали лікування.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 реалізація завдань, передбачених загальнодержавними та регіональними про-
грамами в галузі охорони здоров’я, 

Головне управління охорони здоров’я, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 запровадження сучасних методів та принципів організації та надання медичної 
допомоги:



17

– розробка та затвердження обласної програми розвитку системи надання пер-
винної медико-санітарної допомоги населенню області на 2010-2014 роки.

– зменшення до 25 відс. питомої ваги дільничних лікарських практик (загальної 
практики – сімейної медицини) з числом прикріпленого населення на 1 посаду лікаря 
більше 1500 осіб;

– сприяння розвитку програм добровільного державного медичного страхування;

Головне управління охорони здоров’я, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 удосконалення первинної медико-санітарної допомоги, особливо жителям села:
– першочергове укомплектування кадрами закладів охорони здоров’я, розташо-

ваних у сільській місцевості;
– відкриття 4 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини на базі ФАПів;
– забезпечення сільських амбулаторій холодильниками, паливом, автотранспор-

том;
– укомплектування вакантних посад лікарів у амбулаторіях загальної практики –

сімейної медицини; 
– забезпечення молодих спеціалістів, скерованих на роботу у сільську місцевість, 

житлом.

Головне управління охорони здоров’я, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 охорона материнства і дитинства:
– будівництво обласного перинатального центру;
– впровадження українсько-швейцарського проекту „Здоров’я матері та дитини”;
– розвиток індивідуальних пологових сімейних залів та впровадження сучасних 

перинатальних технологій;
– придбання сучасного обладнання для виходжування недоношених дітей;
– закупівля медикаментів для лікування дітей, хворих на гемофілію, онкопатоло-

гію, цукровий діабет, придбання білкових гідролізатів для хворих на фенілкетонурію. 

Головне управління охорони здоров’я, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми

ротягом року

Мережа лікарняних закладів

Показники
Одиниця 

виміру
2007 рік 

звіт
2008 рік 

звіт
2009 рік 
прогноз

2009 р. 
прогноз 
до 2008 

р. звіт, %
Кількість лікувально-

профілактичних закладів
(без диспансерів)

одн. 63 63 63 100,0

Кількість лікарських амбулаторно-
поліклінічних закладів (самостійних) 

без стоматологічних
одн. 127 129 131 101,6

Кількість станцій (відділень) швид-
кої медичної допомоги (самостійних 

і тих, що перебувають у складі ін-
ших закладів)

одн. 41 41 41 100,0

Кількість будинків дитини 1 1 1 100,0
Кількість дітей в будинках дитини осіб 80 80 80 100,0

Кількість санепідстанцій (самостій-
них і тих, що перебувають у складі 

інших закладів)
одн. 17 17 17 100,0

Введення в експлуатацію лікарень 
та амбулаторно-поліклінінчних за-

кладів, всього

одн./ лі-
жок

2 2 2 100,0 
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Показники здоров’я населення

Показники
Одиниця 

виміру
2007 рік 

звіт
2008 рік 

звіт
2009 рік 
прогноз

2009 р. про-
гноз

до 2008 р. 
звіт, %

Загальна смертність на 1,0 тис. на-
селення:

кількість 
випадків

13,6 13,3 13,5 101,5

в тому числі:

- х-би системи кровообігу
кількість 
випадків

8,28 8,21 8,30 101,1

- травми та отруєння
кількість 
випадків

0,91 0,85 0,92 107,6

- злоякісні новоутворення
кількість 
випадків

1,66 1,60 1,64 102,5

Материнська смертність на 10 тис. 
новонароджених

кількість 
випадків

18,3 15,6 15,0 96,2

Смертність дітей до 1 року життя на 
1000 новонароджених

кількість 
випадків

13,7 11,0 11,0 100,0

Захворюваність населення за осно-
вними видами на 10 тис. населення:

кількість 
випадків

844,7 844,1 850,0 100,7

в тому числі:

- х-би системи кровообігу
кількість 
випадків

725,5 736,5 748,5 101,6

- злоякісні новоутворення
кількість 
випадків

27,1 25,9 26,2 101,2

- травми, отруєння та деякі інші 
наслідки дії зовнішніх причин

кількість 
випадків

422,8 430,0 440,0 102,3

- хвороби органів дихання
кількість 
випадків

4201,1 4302,1 4403,2 102,4

Кількість ВІЛ-інфікованих, що пере-
бувають на обліку у медичних за-

кладах на кінець року
осіб 278 355 395 111,2

Кількість хворих на СНІД, що пере-
бувають на обліку у медичних за-

кладах на кінець року
осіб 23 30 35 116,7
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Показники розвитку установ охорони здоров’я

2007 р.,
звіт

2008 р.,
звіт

2009 р.,
прогноз

2009 р.,
прогноз до 

2008 р., звіт, %Показники
Один. 
виміру

всього
в т.ч. в 
сільськ. 

місц.
всього

в т.ч. в 
сільськ. 

місц.
всього

в т.ч. в 
сільськ. 

місц.
всього

в т.ч. в 
сільськ. 

місц.
Кількість лікарів усіх 

спеціальностей, 
всього

осіб 6138 3239 6192 3241 6212 3247 100,3 100,2

у т.ч. на 10 тис. нас. осіб 44,4 40,6 44,5 40,7 44,6 40,7 100,2 100,0
Кількість населення 

на 1 лікаря
осіб 225,3 246,1 225,3 213,6 225,3 223,8 100,0 104,8

Кількість середнього 
медичного персона-

лу, всього
осіб 14256 1696 14351 1710 14388 1729 100,3 101,1

у т.ч. на 10 тис. нас. осіб 103,1 21,7 104,2 22,3 104,6 22,4 100,4 100,5
Кількість населення 
на 1 середнього ме-
дичного працівника

осіб 96,9 488,9 98,3 482,1 98,3 493,7 100,0 102,4

Кількість лікарняних 
ліжок

ліжок 12361 66 12361 66 12340 66 99,8 100,0

у т.ч. на 10 тис. нас. ліжок 89,4 0,8 88,4 0,8 88,5 0,8 100,1 100,0
Місткість амбулатор-
но-поліклінічних за-

кладів
на 10 тис. нас.

відв. за 
зміну

144,7 54,1 152,7 55,2 156,7 57,1 102,6 103,4

Відвідувань за зміну осіб 20072 4445 21010 4483 21045 4518 100,2 100,8
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3.1.4. Розвиток фізичної культури і спорту

Основна ціль на 2009 рік:

Створення сприятливих умов для залучення до здорового способу життя усіх ка-
тегорій населення

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– залучення до 15 відсотків учнівської молоді до регулярних занять фізичною 
культурою і спортом;

– підвищення рівня залучення громадян до занять фізичною культурою та спор-
том до 14 відсотків від загальної кількості населення області;

– збільшення на 10 одиниць облаштованих спортивних майданчиків за місцем 
проживання та у місцях масового відпочинку населення;

Основні завдання на 2009 рік:

 реалізація регіональної програми розвитку фізичної культури і спорту в Івано-
Франківській області на 2007-20011 роки

Управління спорту, управління освіти і науки 
облдержадміністрації, місцеві органи влади

Протягом року

 сприяння популяризації здорового способу життя та подолання стану суспільної 
байдужості до здоров’я нації 

Управління спорту облдержадміністрації
Протягом року

 збереження та утримання мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл усіх типів 

Управління спорту, управління освіти і науки 
облдержадміністрації, місцеві органи влади

Протягом року

 забезпечення підготовки спортсменів області для участі в зимових ХХІ Олімпій-
ських і Х Паралімпійських іграх 2010 року, І юнацьких Олімпійських іграх 2010 року, 
чемпіонатах світу та Європи, Всесвітніх універсіадах, сконцентрувавши для цієї мети 
наявні матеріальні і фінансові ресурси, які б забезпечили проведення оптимальної кі-
лькості регіональних змагань і навчально-тренувальних зборів та участь спортсменів у 
національних і міжнародних змаганнях

Управління спорту, управління освіти і науки 
облдержадміністрації, місцеві органи влади

Протягом року

 будівництво і облаштування сучасних спортивних майданчиків за місцем прожи-
вання та у місцях масового відпочинку населення

Управління спорту облдержадміністрації, місце-
ві органи влади

Протягом року

 проведення комплексних спортивних заходів:
– зимових ігор України

Управління спорту облдержадміністрації
І квартал 2009 року

– юнацьких літніх спортивних ігор України

Управління спорту облдержадміністрації
Протягом року
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 проведення заходів фізкультурно-оздоровчого та видовищного спрямування, в 
тому числі з нетрадиційних видів спорту, за місцем проживання, роботи, навчання 
громадян, з фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів

Управління спорту облдержадміністрації, місце-
ві органи влади, обласний центр фізичного здо-
ров'я населення "Спорт для всіх", обласний 
державний центр з фізичної культури і спорту 
інвалідів "Інваспорт"

Протягом року

Розвиток фізичної культури і спорту

2007 рік,
2008 рік,

факт
2009 рік,
прогноз

2009 р., про-
гноз

до 2008 р.,
факту %Показники

Один. 
виміру

всього
в т.ч. в 
сільск. 
місц.

всього
в т.ч. в 
сільск. 
місц.

всього
в т.ч. в 
сільск. 
місц.

всього
в т.ч. в 
сільск. 
місц.

Залучення дітей віком 
від 6 до 17 років до ре-
гулярних занять фізич-
ною культурою і спор-

том

осіб 25469 4237 25500 3190 26000 3300 101,9 103,4

Спортивні споруди:
Стадіони (з трибунами 
на 1500 і більше місць)

од. 56 33 57 34 57 34 100,0 100,0

спортивні зали (пло-
щею не менше 162 кв. 

м.)
од. 510 304 489 290 495 293 101,2 101,0

плавальні басейни од. 13 1 13 1 13 1 100,0 100,0
спортивні майданчики од. 1454 993 1515 1106 1520 1110 100,3 100,4
Кількість фізкультурно-
спортивних клубів за 
місцем проживання

од. 14 х 27 х 27 х 100,0 х

Кількість дитячо-
юнацьких спортивних 

шкіл
од. 54 11 53 9 53 9 98,1 81,8



22

3.1.5. Розвиток туристично-рекреаційної галузі 

Основні цілі політики на 2009 рік:

– розвиток туристичної інфраструктури;
– створення туристичного продукту, конкурентоспроможного на внутрішньому та 

міжнародному ринках;
– забезпечення використання культурних і природних ресурсів нашого краю;
– запровадження міжнародних стандартів з надання туристичних послуг.
– формування привабливого туристичного образу регіону як в Україні так і у світі;

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– зростання туристичних потоків на 5,0 відс. до 1,21 млн.осіб.;
– збільшення обсягів наданих туристам послуг на 30,0 відс. до 195,0 млн.грн.;
– збільшення платежів туристичних операторів та агентів до бюджету на 25,0 відс. 

до 15 млн.грн.;
– збільшення протяжності прознакованих туристських шляхів на 33,0 відс. до 465 км.

Основні завдання та заходи на 2009 рік: 

 забезпечення сталого розвитку туризму шляхом реалізації завдань Стратегії 
розвитку та маркетингу туризму Івано-Франківської області до 2015 року;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 розвиток нових видів туризму, розширення мережі та облаштування туристичних 
маршрутів шляхом:

– встановлення на території Дністровського каньйону стоянок для туристів та від-
повідних інформаційних таблиць;

– розробки Програми розвитку Дністровського каньйону.

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 забезпечення реалізації заходів Програми розвитку туризму в області, зокрема:
– створення реєстру об’єктів туристичної інфраструктури, зокрема розташованих 

поблизу національної мережі міжнародних транспортних коридорів, основних транс-
портних магістралей та туристських маршрутів;

– сприяння проведенню робіт з реконструкції та будівництва об’єктів туристичної 
інфраструктури.

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року

 сприяння розвитку ініціатив на територіях області та підтримка проектів з роз-
витку туризму, шляхом:

– організації конкурсів серед органів місцевої влади та місцевого самоврядування, 
неурядових громадських організацій, вузів туристичних проектів в області та їх фінан-
сування за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на Програму розвитку 
туризму в області;
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– проведення презентацій туристичного потенціалу районів та міських рад області 
для тур операторів, турагентів та представників туристично-інформаційних центрів, 
ЗМІ як в області так і в України.

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року

 підвищення безпеки туристів шляхом:
– виконання заходів Програми забезпечення захисту та безпеки туристів в області

на 2006-2010 роки;
– виконання заходів Програми розвитку мережі пішохідних туристських маршрутів 

в області, зокрема, облаштування та знакування пішохідних і велосипедних маршрутів
на території Богородчанського, Верховинського, Косовського, Надвірнянського рай-
онів, Болехівської, Яремчанської міських рад; 

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, управління з питань надзвичай-
них ситуацій та у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми, суб’єкти 
туристичної діяльності

Протягом року

 здійснення рекламно-інформаційної діяльності для поширення інформації про 
туристичні можливості області як в Україні, так і за кордоном: 

– підтримка мережі туристично-інформаційних центрів в області – створення 3-ох 
нових центрів;

– забезпечення участі у вітчизняних та закордонних виставкових заходах;
– створення і поширення різноманітної рекламної інформації про туристичний по-

тенціал регіону;
– організація та підтримка фестивалів.

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року

 підтримка розвитку сільського зеленого туризму шляхом реалізації обласної 
Програми розвитку сільського, зеленого туризму на 2007-2010 роки, зокрема прове-
дення навчальних семінарів та категоризації садиб сільського зеленого туризму.

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 підвищення рівня кваліфікації фахівців туристичної галузі шляхом створення об-
ласного навчально-консультаційного центру.

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року
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3.1.6. Екологічна безпека 

Основні цілі на 2009 рік

– підвищення рівня громадської свідомості з питань охорони навколишнього при-
родного середовища;

– поліпшення екологічної ситуації та підвищення рівня екологічної безпеки;
– удосконалення системи інтегрованого екологічного управління шляхом вклю-

чення екологічної складової до програм розвитку секторів економіки.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– збільшення площі земель, територій та об’єктів природно-заповідного фонду до 
20 тис. га;

– збільшення площі лісових насаджень та створення нових лісів на 93,5га;
– збільшення площі зелених насаджень міст та інших населених пунктів на 

5,0 відсотків.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 запобігання порушенню заповідного режиму за рахунок винесення в натуру меж 
об’єктів природно-заповідного фонду області

Райдержадміністрації, органи місцевого само-
врядування, державне управління охорони на-
вколишнього природного середовища в області, 
головне управління Держкомзему України в об-
ласті, обласне управління лісового та мислив-
ського господарства в області

Протягом року

 збільшення лісистості області, кількості природно-заповідних об’єктів, забезпе-
чення проведення досліджень в галузі лісового господарства, підвищення продуктив-
ності лісів шляхом виконання заходів Програми розвитку лісового і мисливського гос-
подарства Івано-Франківської області на 2001-2015 роки

Обласне управління лісового та мисливського 
господарства в області, державне управління 
охорони навколишнього природного середо-
вища в області, ОКП «Івано-Франківськобл-
агроліс», СЛНДПЗГ «Чорний ліс», інші лісо-
користувачі

Протягом року

 зменшення концентрації золи у викидах в атмосферне повітря Бурштинської 
ТЕС шляхом будівництва електрофільтрів енергоблоків №5 і №7

Державне управління охорони навколишнього 
природного середовища в області, Бурштинська 
ТЕС

Протягом року

 поліпшення якісного стану водних артерій області шляхом будівництва і реконс-
трукції очисних споруд та каналізаційних мереж в містах Коломия, Івано-Франківськ, 
Тлумач, Косів, Болехів, с.Дзвиняч Богородчанського району, с.Тростянець Долинсько-
го району, селищі Делятин Надвірнянського району, с.Товмачик Коломийського райо-
ну, дитячого санаторію «Ясень» Рожнятівського району, туберкульозного відділення 
Солотвинської лікарні Богородчанського району

Управління містобудування та архітектури обл-
держадміністрації

Протягом року
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 поліпшення якості води річки Прут за рахунок будівництва та реконструкції очис-
них споруд і каналізаційних мереж на території Яремчанської міської ради

Яремчанський міськвиконком, виробниче 
управління водопровідно-каналізаційного гос-
подарства м.Яремчі

Протягом року

 проведення комплексних геолого-геофізичних досліджень Калуш-Голинського 
родовища на площах відпрацьованих рудників з метою прогнозування змін геологічно-
го середовища та попередження екологічної катастрофи

Державне управління охорони навколишнього 
природного середовища в області, суб’єкти мо-
ніторингу

Протягом року

 виконання природоохоронних робіт в зоні діяльності ДП «Калійний завод» 
ВАТ «Оріана», передбачених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
19.08.2002 року з метою стабілізації екологічної ситуації в зоні діяльності 
ДП «Калійний завод» ВАТ «Оріана», недопущення провалів земної поверхні (над від-
працьованими шахтними полями розташовано понад 1300 житлових будинків) та за-
солення басейну р.Дністер

Державне управління охорони навколишнього 
природного середовища в області, головне 
управління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації, ДП «Калійний 
завод» ВАТ «Оріана»,

Протягом року

 ліквідація джерел ймовірного забруднення пестицидами грунтів, поверхневих і 
підземних вод за рахунок проведення утилізації 186,1 тонни непридатних для викори-
стання отрутохімікатів

Облдержадміністрація, державне управління 
охорони навколишнього природного середо-
вища в області

Протягом року

 санітарне очищення населених пунктів та використання вторинної сировини, бу-
дівництво заводів по переробці сміття в м.Івано-Франківську, м.Коломия, м.Калуш, 
придбання машин та обладнання для роздільного збирання

Управління містобудування та архітектури обл-
держадміністрації,державне управління охоро-
ни навколишнього природного середовища в 
області, головне управління економіки облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 оснащення аварійно-рятувальних підрозділів спеціальною технікою, що дасть 
можливість підвищити оперативність реагування рятувальних підрозділів при виник-
ненні надзвичайних ситуацій, придбання мінімально необхідної кількості промислових 
протигазів та забезпечення необхідними засобами обробки та передачі інформації з 
місця виникнення надзвичайних ситуацій в рамках реалізації заходів Комплексної про-
грами захисту населення і території Івано-Франківської області при загрозі та виник-
ненні надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2006-2010 роки

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорно-
бильської катастрофи облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Протягом року
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 своєчасна організація попереджувальних та аварійних заходів при загрозі та ви-
никненні надзвичайних ситуацій, забезпечення виконання заходів програми функціо-
нування мобільної оперативної групи Івано-Франківської обласної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту населення 2007-2010 роки

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорно-
бильської катастрофи облдержадміністрації

Протягом року

 проведення природоохоронних заходів, спрямованих на попередження розвитку 
екзогенних геологічних процесів (вивчення динаміки зсувів, карсту тощо), здійснення 
заходів протипаводкового захисту, ліквідація наслідків стихійних явищ

Державне управління охорони навколишнього 
природного середовища в області, управління з 
питань надзвичайних ситуацій та у справах за-
хисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи облдержадміністрації, обласне ви-
робниче управління по меліорації і водному го-
сподарству в області, головне управління еко-
номіки облдержадміністрації, райдержадмініст-
рації, міськвиконкоми 

Протягом року

 захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої 
дії води шляхом будівництва дамб обвалування, кріплення берегів та регулювання ру-
сел річок

Обласне виробниче управління по меліорації і 
водному господарству в області

Протягом року
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3.1.7. Безпека життєдіяльності населення

Основна ціль на 2009 рік:

забезпечення підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 продовження поетапного формування підрозділів пожежної охорони для проти-
пожежного захисту населених пунктів у сільській місцевості. 

Головне управління МНС України в області, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 реалізація обласної програми забезпечення пожежної безпеки на період до 
2010 року. 

Головне управління МНС України в області, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 реалізація заходів з подолання наслідків Чорнобильської катастрофи:
– виконання заходів Програми комплексного медико-санаторного забезпечення та 

лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних тех-
нологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 
місцевому рівні;

– обстеження населення, постраждалого внаслідок катастрофи на ЧАЕС на вміст 
радіонуклідів в організмі;

– забезпечення контролю за рівнями радіоактивного забруднення продуктів хар-
чування, сільськогосподарської продукції в населених пунктах Снятинського району. 

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорно-
бильської катастрофи облдержадміністрації

Протягом року

 забезпечення реалізації Комплексної програми захисту населення і територій 
області при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного і природного 
характеру на 2006-2010 роки:

– підвищення оперативно-рятувальної готовності органів та підрозділів цивільного 
захисту шляхом проведення командно-штабних навчань підсистем цивільного захисту;

– поповнення обласного, районних, міських та об’єктових матеріально-технічних 
резервів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій.

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорно-
бильської катастрофи облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 створення диспетчерської служби допомоги населенню області за єдиним те-
лефонним номером “112” 

Головне управління МНС України в області, 
Протягом року

 забезпечення контролю щодо впровадження на потенційно небезпечних 
об’єктах та об’єктах підвищеної небезпеки систем раннього виявлення надзвичайних 
ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення:

– накопичення та розширення банку даних про потенційно-небезпечні об’єкти і те-
риторії і, на його основі, розробка невідкладних першочергових попереджувальних за-
ходів із захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного та техно-
генного характеру;
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– розширення обласної, районних та міських міст обласного значення систем 
оповіщення керівного складу органів управління та населення про загрозу та виник-
нення надзвичайних ситуацій;

– розширення можливостей обласної підсистеми урядової інформаційно-
аналітичної системи з питань запобігання надзвичайним ситуаціям

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорно-
бильської катастрофи облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 продовження створення страхового фонду документації на будівлі, вироби та 
об’єкти господарської діяльності

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорно-
бильської катастрофи облдержадміністрації

Протягом року

 обстеження гідротехнічних споруд, що перебувають на балансі водогосподарсь-
ких та інших організацій з метою запобігання критичних ситуацій під час проходження 
повені і паводків та будівництво водозахисних дамб, кріплення берегів, регулювання 
русел річок тощо

Обласне виробниче управління меліорації і во-
дного господарства

Протягом року
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3.1.8. Промислова безпека і охорона праці 

Основна ціль на 2009 рік: 

Забезпечення високого рівня розвитку системи збереження життя і здоров’я пра-
цівників у процесі трудової діяльності.

Кількісні критерії що будуть свідчити про реалізацію цілі: 

зменшення рівня травматизму на виробництві, професійних захворювань та кіль-
кості аварій. 

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 підвищення відповідальності та економічної заінтересованості роботодавця у 
створенні належного рівня промислової безпеки та охорони праці – внесення пропо-
зицій до законопроекту щодо змін і доповнень до Закону України «Про загально-
обов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві 
та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності» 

Територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 підвищення відповідальності працівників та посадових осіб за порушення вимог 
законодавства про охорону праці - внесення пропозицій до законопроекту про внесен-
ня змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за по-
рушення вимог законодавства про охорону праці (Кодексу України про адміністративні 
правопорушення та Кримінального кодексу України щодо збільшення розмірів штра-
фів за порушення законодавства про охорону праці)

Територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 надання пропозицій щодо приведення системи державного нагляду у відповід-
ність до вимог законодавства України та міжнародних договорів, ратифікованих Украї-
ною, шляхом внесення змін до Закону України «Про основні засади державного на-
гляду (контролю) у сфері господарської діяльності»

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 продовження контролю за ходом виконання Окремого доручення Кабінету Мініс-
трів України від 12.05.2003р. №20758 щодо виконання регіональних програм заміни та 
модернізації ліфтів житлових будинків

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 підвищення рівня промислової безпеки та охорони праці на підприємствах регіо-
ну з високим рівнем травматизму за допомогою запровадження особливого режиму 
державного нагляду

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 сприяння прийняттю регіональної програми поліпшення стану безпеки, гігієни 
праці та виробничого середовища на 2009-2013 роки 

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року
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 реалізація заходів щодо здійснення державної політики з охорони праці та про-
мислової безпеки на регіональному рівні 

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 забезпечення ефективного методичного управління охороною праці на регіона-
льному рівні

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 широке впровадження у практичну діяльність позитивного досвіду в сфері охо-
рони праці

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року

 забезпечення координації діяльності структурних підрозділів органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування щодо вирішення головних завдань в сфері охоро-
ни праці

територіальне управління Держгірпромнагляду 
по Івано-Франківській області 

Протягом року
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3.1.9. Демографічний розвиток, забезпечення підтримки
сімей та молоді, ґендерної рівності 

Основні цілі на 2009 рік:

– забезпечення реалізації на території області державної політики щодо сім’ї, ді-
тей та молоді, рівних прав і можливостей жінок та чоловіків;

– попередження насильства в сім’ї;
– організація оздоровлення дітей та молоді;
– сприяння молодіжним, дитячим, жіночим та іншим громадським організаціям у 

реалізації проектів щодо сім’ї, дітей, молоді;
– формування здорового способу життя, забезпечення зайнятості молоді у віль-

ний від навчання час, сприяння розвитку молодіжних ініціатив у трудовій сфері.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– відновлення роботи районних молодіжних центрів праці;
– забезпечення оздоровчими послугами до 60 відс. дітей шкільного віку;
– збільшення до 12 відс. кількості дітей та молоді, охоплених соціальними послу-

гами центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;
– збільшення до 40 відс. кількості сімей, які в результаті соціального супроводу 

центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді вийшли із життєвої кризової ситуації;
– збільшення до 10 відс. кількості молоді, охопленої профілактичною роботою 

центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;
– забезпечення надання соціальних послуг 100 відс. кількості випускників шкіл-

інтернатів - дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;
– створення 20 прийомних сімей та влаштування в них 20 дітей-сиріт та дітей, по-

збавлених батьківського піклування, а також - 1 дитячого будинку сімейного типу з 
влаштуванням в нього 5 дітей зазначеної категорії;

– забезпечення діяльності обласного центру соціально-психологічної допомоги у 
смт.Верховина, соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьків-
ського піклування у м.Калуші;

– створення 5 сільських та селищних центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей в дитячих оздоровчих закладах, 
співпраці з громадським, релігійними організаціями, благодійними фондами щодо 
оздоровлення дітей і молоді, організація вишкільно-оздоровчих таборів

Управління у справах сім’ї та молоді облдержа-
дміністрації, райдержадміністрації, міськвикон-
коми

Протягом року

 розвиток в районних центрах та містах обласного значення молодіжних центрів 
праці

Управління у справах сім’ї та молоді облдержа-
дміністрації, райдержадміністрації, міськвикон-
коми

Протягом року

 проведення обласного форуму молодіжних громадських організацій

Управління у справах сім’ї та молоді облдержа-
дміністрації

Протягом року

 проведення обласного фестивалю з популяризації руху молодіжних трудових 
загонів

Управління у справах сім’ї та молоді облдержа-
дміністрації

Березень-квітень 2009р.
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 сприяння у реалізації проектів громадськими організаціями, органами студентсь-
кого самоврядування

Управління у справах сім’ї та молоді облдержа-
дміністрації

Протягом року

 забезпечити створення обласного інформаційно-консультативного гендерного 
центр

Управління у справах сім’ї та молоді облдержа-
дміністрації

Перше півріччя 2009р.

 створення обласного інформаційно-методичного центру по роботі з молодіжни-
ми громадськими організаціями

Управління у справах сім’ї та молоді облдержа-
дміністрації

Перше півріччя 2009р.

 удосконалення системи роботи щодо соціального супроводу сімей у складних 
життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей 
та молоді з функціональними обмеженнями

ОЦСССДМ, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 проведення тренінгів, навчань, семінарів для кандидатів у прийомні батьки та 
батьки –вихователі. Створення «Школи батьківства»

ОЦСССДМ, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 підтримка молоді з функціональними обмеженнями, творчої та обдарованої мо-
лоді через проведення виставок, конкурсів, фестивалів, освітньо-відпочинкових захо-
дів, тренінгів тощо

ОЦСССДМ, управління у справах сім’ї та молоді 
облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

Протягом року

 пропаганда здорового способу життя та профілактика негативних явищ у моло-
діжному та дитячому середовищі

ОЦСССДМ, управління у справах сім’ї та молоді 
облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

Протягом року

 попередження раннього соціального сирітства через діяльність консультативних 
пунктів у пологових відділеннях та жіночих консультаціях

ОЦСССДМ, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року
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3.1.10. Збільшення грошових доходів населення та заробітної плати

Основні цілі на 2009 рік:

– забезпечення зростання реальних доходів населення, поліпшення якості життя і 
розвитку особистості;

– підвищення платоспроможності населення за рахунок всіх видів доходів, в пер-
шу чергу, заробітної плати – однієї з основних складових грошових доходів.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

зростання номінальної заробітної плати не менш ніж на 6,7 відс. та доведення її 
розміру до 1647,0 гривень.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 максимальне виведення заробітної плати з “тіні“ шляхом здійснення перевірок
суб’єктів господарської діяльності;

Головне управління праці та соціального захис-
ту населення, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 забезпечення підвищення вартості робочої сили на основі збільшення у вироб-
ничих витратах питомої ваги на оплату праці.

Головне управління праці та соціального захис-
ту населення, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

3.1.11. Регулювання ринку праці 

Основна ціль на 2009 рік:

Сприяння повній, продуктивній і вільно обраній зайнятості; підвищення економіч-
ної активності населення області

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– створення у 2009 році щонайменше 35,5 тис. нових робочих місць в усіх сферах 
економічної діяльності; 

– залучення до участі в оплачуваних громадських роботах 4,3 тис. осіб; 
– направлення на професійне навчання 6,8 тис. осіб;
– уртимання рівня економічного безробіття, визначеного за методологією МОП, 

до 8,3 відсотка.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 реалізація заходів програми зайнятості населення області на 2008-2009 роки 
шляхом активної співпраці та підтримки всіх заінтересованих органів виконавчої влади 
та сторін соціального партнерства

Обласний центр зайнятості, райдержадмініс-
трації, міськвиконкоми

Протягом року

 підвищення рівня зайнятості за рахунок збереження діючих та створення нових 
робочих місць, сприяння розвитку підприємництва та самостійній зайнятості населен-
ня, особливо - у сфері сільського зеленого туризму, малого і середнього бізнесу

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, обла-
сний центр зайнятості

Протягом року
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 здійснення системної професійної орієнтації молоді з метою формування про-
фесійних намірів та мотивації до вибору робітничих професій; впровадження сучасної 
інформаційної бази для професійної орієнтації молоді та модернізація сервісу надан-
ня профорієнтаційних послуг шляхом створення в загальноосвітніх навчальних закла-
дах області інформаційних терміналів

Обласний центр зайнятості, управління освіти 
та науки облдержадміністрації

Протягом року

 підвищення якості та конкурентноздатності робочої сили шляхом розгортання 
програм професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації населення, 
в тому числі безробітних, відповідно до потреб сучасного виробництва та змін у структурі 
економіки області

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, облас-
ний центр зайнятості

Протягом року

 розширення співпраці з роботодавцями, зокрема, щодо:
– вивчення в професійно-кваліфікаційному розрізі поточної та перспективної по-

треби підприємств, установ і організацій області в робітничих кадрах і фахівцях з ви-
щою освітою;

– здійснення професійного навчання безробітних на замовлення роботодавців під 
конкретні робочі місця;

– подальший розвиток системи професійного навчання безробітних громадян 
безпосередньо на виробництві;

– посилення економічного стимулювання роботодавців на створення нових робо-
чих місць для працевлаштування безробітних, особливо - з числа неконкурентноздат-
них осіб, за рахунок надання дотацій роботодавцям з Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття

Обласний центр зайнятості, райдержадмініст-
рації, міськвиконкоми

Протягом року

 посилення соціального захисту від безробіття громадян, що потребують додат-
кових гарантій, зокрема підвищення ефективності механізму бронювання робочих 
місць для даної категорії громадян

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, облас-
ний центр зайнятості,

Протягом року

 залучення незайнятих громадян до тимчасової зайнятості - участі у громадських 
роботах; розширення видів та обсягів громадських робіт

Обласний центр зайнятості, райдержадмініст-
рації, міськвиконкоми

Протягом року
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3.1.12. Пенсійне забезпечення та соціальне страхування. 

Основні цілі на 2009 рік:

– підвищення рівня соціального захисту громадян у разі настання страхових ви-
падків (в тому числі старості), передбачених Законом України «Про загально-
обов’язкове державне пенсійне страхування»;

– наповнення бюджету Пенсійного фонду України для забезпечення своєчасного 
фінансування виплати пенсій;

– зменшення заборгованості підприємств і організацій області до бюджету 
Пенсійного фонду України;

– удосконалення управління системою органів Пенсійного фонду в області

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– забезпечення надходження власних доходів бюджету Пенсійного фонду області 
в сумі, не нижчій ніж 1900,0 млн. грн.; 

– проведення індексації пенсій відповідно до законодавства про індексацію гро-
шових доходів населення та проведення підвищення розмірів пенсій на коефіцієнт, 
який відповідає не менш як 20 відсоткам темпів зростання середньої заробітної плати 
в Україні за минулий рік.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 збільшення середніх розмірів пенсій; забезпечення своєчасного проведення пе-
рерахунків пенсій відповідно до змін, що вноситимуться до чинного пенсійного законо-
давства, спрямованого на диференціацію розмірів пенсій;

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

 залучення фізичних осіб до добровільної участі у солідарній системі загально-
обов'язкового державного пенсійного страхування;

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

 запобігання фактам ухилення від сплати страхових внесків;

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

 забезпечення (спільно з органами державної виконавчої служби) стягнення в 
примусовому порядку сум заборгованості зі сплати страхових внесків на обов'язкове 
державне пенсійне страхування, не сплачених своєчасно, та штрафних санкцій і пені 
за це порушення; 

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

 проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед платників, застрахо-
ваних осіб та населення області про умови набуття страхового стажу, порядок 
сплати страхових сум та порядок нарахування пенсій з метою більш повного за-
лучення громадян, підприємств та організацій до сплати страхових внесків;

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року
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 призначення пенсій з повним використанням даних системи персоніфікованого 
обліку відомостей про застрахованих осіб з 1 липня 2000 року;

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

 подальше залучення пенсіонерів до отримання пенсій через уповноважені уста-
нови банків;

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

 забезпечення платникам умов і можливостей для подання до органів Пенсійного 
фонду звітності в електронній формі з використанням електронного цифрового 
підпису

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

 збільшення обсягу та покращення якості наданих соціальних послуг

Головне управління Пенсійного фонду України в 
області

Протягом року

3.1.13. Розвиток системи соціального захисту населення 

Основна ціль на 2009 рік:

Удосконалення системи соціального захисту населення області

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілі:

– посилення турботи про сім’ї, постраждалі внаслідок стихійного лиха, що сталося 
в області 23-27 липня 2008 року, покращення їх добробуту, посилення соціального за-
хисту;

– забезпечення безбар’єрного середовища для осіб з обмеженими фізичними 
можливостями, їх адаптації в суспільстві, а також гідних умов проживання людей з 
особливими потребами (посилення їх соціального захисту, покращення медичного за-
безпечення, культурного обслуговування тощо);

– соціальна підтримка пільгових категорій громадян, зокрема, малозабезпечених 
та соціально незахищених осіб.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 заходи щодо ліквідації наслідків стихійного лиха, що сталося в області 
23-27 липня 2008 року: 

– ведення відповідного обліку та підтримка в актуальному стані баз даних щодо 
осіб, постраждалих внаслідок стихії, яким проведено виплати матеріальних допомог 
за рахунок субвенції з державного бюджету;

Головне управління праці та соціального захис-
ту населення облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

– взяття на постійний контроль райдержадміністрацій (виконкомів міських рад міст 
обласного значення) постраждалих внаслідок стихії сімей, зокрема тих, члени яких за-
гинули, постійне вжиття заходів щодо покращення їх життєзабезпечення.

Головне управління праці та соціального захис-
ту населення облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми

Протягом року
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 забезпечення виконання заходів обласної програми “Безбар’єрне Прикарпаття у 
2008-2011 роках”:

– залучення протягом 2009 року до фінансування заходів Програми спонсорів і 
меценатів, благодійні та громадські організації тощо;

– вжиття (в межах компетенції) необхідних дієвих заходів щодо забезпечення 
особам з обмеженими можливостями доступу до об’єктів охорони здоров’я, освіти і 
науки, зайнятості, професійної орієнтації і професійної підготовки, фізкультури та 
спорту, об’єктів житлового призначення, соціальної інфраструктури, адміністративних 
будинків, інформації та комунікації, громадського транспорту і зв’язку. 

Головне управління праці та соціального захис-
ту населення облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 удосконалення системи надання пільг, компенсацій та гарантій, створення умов 
переходу від системи соціального захисту, що ґрунтується на наданні пільг, до 
політики зростання доходів і підтримки незахищених верств населення.

Головне управління праці та соціального захис-
ту населення облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

3.1.14. Будівельна галузь та житлове будівництво

Основна ціль на 2008 рік: 

– забезпечення введення в експлуатацію об’єктів освіти, охорони здоров’я, куль-
тури, житла, забезпечення стабільного обсягу випуску будівельних матеріалів з метою 
задоволення потреб капітального будівництва та населення області;

– створення сприятливих умов залучення інвестицій у будівництво, підвищення 
конкурентоспроможності та нарощування потужностей вітчизняних будівельних під-
приємств відповідно до потреб ринку будівельних робіт;

– забезпечення населення доступним, високоякісним і комфортним житлом.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілі:

– введення 448,0 тис. кв.м загальної площі житла за рахунок усіх джерел 
фінансування

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 участь у підготовці пропозицій з формування нормативно-правової бази з питань 
впровадження нових технологій, матеріалів, конструкцій та виробів у будівництві

Головне управління регіонального розвитку та 
будівництва, облдержадміністрації 

Протягом року 

 сприяння забезпеченню будівельних організацій кваліфікованими інженерно-
технічними та робітничими кадрами

Головне управління регіонального розвитку та 
будівництва, облдержадміністрації, управління 
освіти і науки облдержадміністрації 

Протягом року 

 забезпечення потреб капбудівництва та населення області будівельними ма-
теріалами

Головне управління регіонального розвитку та 
будівництва, облдержадміністрації 

Протягом року 
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 забезпечення постійного збільшення обсягів введення житла

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, головне 
управління регіонального розвитку та будівниц-
тва облдержадміністрації 

Протягом року 

 збільшення обсягів введення в експлуатацію об’єктів соціально-культурного 
призначення

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, головне 
управління регіонального розвитку та будівниц-
тва облдержадміністрації 

Протягом року 

Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом

Показники
2004р. 
факт

2005р. 
факт

2006р
. факт

2007р. 
факт

2008р., 
факт

2009р. 
прогноз

Середня забезпеченість населення житлом 
(загальна площа житла на 1 особу), м2

– по області 21,4 21,7 21,8 21,9 х х

Введення загальної площі житла за рахунок усіх джерел фінансування 

– у відс. до попереднього року 144,6 90,7 118,2 116,2 113,4 86,7
– тис. м2 365,3 331,5 391,7 455,5 516,6 448,0

у тому числі за рахунок:

– коштів державного бюджету 2,5 17,4 18,8 7,6 0,69 0,44
– коштів місцевих бюджетів х 6,2 8,1 3,3 0,55 0,776
– позабюджетних коштів на іпотечне та 
інші види кредитування х 9,5 9,9 161,7 191,4 149,0

– коштів населення (індивідуальне) 303,5 223,1 277,0 282,9 323,9 297,78
– коштів підприємств, установ і організацій 59,3 75,3 54,0 – – –
Введення житла за спеціальними програ-
мами (із загального обсягу житла), тис. м2 14,7 30,0 17,1 10,9 8,41 5,97

у тому числі:

– програма забезпечення житлом військо-
вослужбовців та членів їх сімей, а також 
військовослужбовців, звільнених у запас 
або відставку

4,3 17,7 4,6 0,851* 0,382* х

– Державна програма забезпечення моло-
ді житлом

4,2 5,2 6,9 5,0 2,25 1,22

– програма будівництва індивідуального 
житла на селі “Власний дім”

6,2 7,1 5,0 5,9 6,16 4,32

– Чорнобильська будівельна програма – – 0,6 – – –
– будівництво соціального житла – – – – – 0,232
– будівництво доступного житла – – – – – 0,196

Реконструкція житла

Кількість житлових будинків, віднесених до 
категорії ветхих

228 183 198 189 221 –

Кількість житлових будинків, віднесених до 
категорії аварійних

55 63 60 56 67 –

Кількість житлових будинків перших масо-
вих серій забудови 60-70 років

854 854 854 854 854 –

* закуплене житло
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3.1.15. Житлово-комунальне господарство 

Для забезпечення населення, підприємств та організацій якісними житлово-
комунальними послугами значна увага приділятиметься реформуванню житлово-
комунального господарства, основною метою і завданням якого є перехід від держав-
ного до приватного утримання об’єктів, підвищення рівня та якості надання послуг 
споживачам з одночасним здешевленням їх вартості. 

Основна ціль на 2009 рік: 

Підвищення якості житлово-комунальних послуг та комфортності житла, забезпе-
чення прозорості встановлення тарифів на всі послуги.

Критерії, що будуть свідчити про досягнення цілі: 

– створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг, 
ліквідація монополії житлово-експлуатаційних організацій та створення об’єднань 
співвласників багатоквартирних будинків;

– зниження рівня аварійності та підвищення рівня безперебійного забезпечення 
населення житлово-комунальними послугами, особливо в осінньо-зимовий період; 

– забезпечення населення області якісною питною водою та зменшення її втрат; 
– покращення санітарного стану в населених пунктах області;
– впровадження роздільного збору сміття, зменшення об’єму твердих побутових 

відходів, які підлягають захороненню;
– збільшення обсягу відходів, які перероблятимуть та утилізуватимуть; 
– покращення стану каналізаційних мереж та споруд; покращення санітарного 

стану населених пунктів області.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 забезпечення технічного переоснащення житлово-комунального господарства, 
розвитку та реконструкції централізованих систем водо-, теплопостачання та во-
довідведення, капітального ремонту житла, стимулювання створення та 
функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків шляхом реалізації 
заходів програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства об-
ласті на 2005-2010 роки, передбачених на 2009 рік

Управління житлово-комунального господар-
ства облдержадміністрації, райдержадмініс-
трації, міськвиконкоми 

Протягом року

 здійснення формування тарифів на послуги згідно з новою методикою розра-
хунків за участю громадських організацій

Органи місцевого самоврядування, управління 
житлово-комунального господарства облдер-
жадміністрації 

Протягом року

 продовження впровадження механізму економічного стимулювання раціональ-
ного використання ресурсів шляхом встановлення будинкових засобів обліку спожи-
вання води і теплової енергії

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, управ-
ління житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації 

Протягом року

 зменшення питомих витрат енергоресурсів під час виробництва та надання жит-
лово-комунальних послуг шляхом сприяння розробленню та реалізації інвестиційно-
інноваційних проектів та впровадження прогресивних технологій

Управління житлово-комунального господарст-
ва облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

Протягом року
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 зменшення взаємозаборгованості учасників ринку житлово-комунальних послуг, 
стабілізація фінансового стану підприємств галузі

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, управ-
ління житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації 

Протягом року

 забезпечення влаштування зовнішнього освітлення центральних доріг і вулиць 
селищних та сільських населених пунктів та доріг державного значення, які проходять 
через ці населені пункти шляхом реалізації Програми зовнішнього освітлення селищ-
них та сільських населених пунктів Івано-Франківської області на 2008-2012 роки.

Управління житлово-комунального господарст-
ва облдержадміністрації, служба автомобільних 
доріг в області, райдержадміністрації, виконавчі 
комітети міських рад міст обласного значення

Протягом року

Якість води

Основні завдання та заходи на 2009 рік:
 будівництво водопроводу в селищі Ланчин

Надвірнянська райдержадміністрація, 
управління житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації

Протягом року 
 реконструкція водопроводу в селищі Кути;

Косівська райдержадміністрація, 
управління житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації

Протягом року 
 будівництво РЧВ W=1000м³  на Черніївському комплексі водоочисних споруд в м. 

Івано-Франківську;
Виконавчий комітет Івано-Франківської 
міської ради, управління житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації

Протягом року 

Каналізація

Основні завдання та заходи на 2009 рік:
 заміна каналізаційного колектору в селі Підпечари Тисменицького району;

Тисменицька райдержадміністрація, 
управління житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації

Протягом року 
 реконструкція очисних споруд і каналізаційних насосних станцій в м.Болехові

Виконавчий комітет Болехівської 
міської ради, управління 
житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації

Протягом року 
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 будівництво очисних споруд в селищах Рожнятові та Дзвинячі Богородчанського 
району

Рожнятівська та Богородчанська 
райдержадміністрації, управління 
житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації

Протягом року
 реконструкція очисних споруд в м. Косові

Косівська райдержадміністрація, 
управління житлово-комунального 
господарства облдержадміністрації

Протягом року

Поводження з відходами

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 організація роздільного збору сміття в населених пунктах області

Управління житлово-комунального господар-
ства облдержадміністрації, райдержадміні-
страції, міськвиконкоми 

Протягом року

 придбання спецтехніки для очистки населених пунктів області

Управління житлово-комунального господар-
ства облдержадміністрації 

Протягом року

 будівництво полігонів твердих побутових відходів в м. Надвірній та селищі Рож-
нятів

Райдержадміністрації, управління житлово-
комунального господарства облдержадміні-
страції

Протягом року

 придбання контейнерів для роздільного збору сміття та пресів для пресування 
макулатури і пет-пляшки в населених пунктах області

Управління житлово-комунального господар-
ства облдержадміністрації 

Протягом року
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3.2. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
ЕКОНОМІКИ ОБЛАСТІ

3.2.1. Бюджетна політика

В умовах організації роботи зі стабілізації ситуації, що склалася в умовах розгор-
тання світової фінансової кризи, та мінімізації можливих збитків для економіки та фі-
нансової системи України в основу формування показників міжбюджетних відносин 
держави і територій на 2009 рік покладено вимоги Указу Президента України від 
20.10.2008 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 
20.10.2008 р. «Про невідкладні заходи з посилення фінансово-бюджетної дисципліни 
та мінімізації негативного впливу світової фінансової кризи на економіку України» та 
Закон України від 31.10.2008 р. «Про першочергові заходи щодо запобігання негатив-
ним наслідкам фінансової кризи та про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України» та ряд рішень Кабінету Міністрів України, спрямованих на вирішення найак-
туальніших питань економіки та збалансування бюджету.

Основні цілі на 2009 рік:

Забезпечення реалізації основних завдань бюджетної політики, визначених на 
2009 рік та економне і раціональне використання бюджетних коштів, зокрема: 

– зміцнення доходної бази місцевих бюджетів;
– підвищення ефективності витрачання бюджетних коштів;
– запровадження нових інструментів стимулювання регіонального розвитку.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– виконання планових показників, доведених Міністерством фінансів України по 
доходах, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів;

– забезпечення надходжень до місцевих бюджетів на рівні не нижчому поступлень 
минулого року;

– ефективне спрямування бюджетних коштів для виконання місцевими органами 
влади та органами місцевого самоврядування покладених на них функцій.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 забезпечення виконання:
– планових показників, доведених Міністерством фінансів України по доходах 

місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів;
– планових показників, затверджених місцевими радами по доходах загального і 

спеціального фондів місцевих бюджетів;

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міст 
обласного значення

Протягом року

– забезпечення надходжень до загального та спеціального фондів місцевих бюд-
жетів на рівні не нижчому поступлень минулого року.

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міст 
обласного значення

Протягом року

– забезпечення спрямування в повному обсязі видатків на захищенні статті бюд-
жету;

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міст 
обласного значення

Протягом року

 затвердження заходів щодо економії бюджетних коштів і забезпечення збалан-
сованості відповідних місцевих бюджетів;
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Райдержадміністрації та виконавчі комітети міст 
обласного значення

Протягом року

 забезпечення в повному обсязі з розрахунків за електричну енергію, теплову 
енергію, природній газ, які споживаються бюджетними установами, послуги з водопо-
стачання та водовідведення і послуги зв’язку, які їм надаються, не допускаючи будь-
якої простроченої заборгованості з оплати зазначених товарів і послуг, а також укла-
дання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах встановлених відповідним 
розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання з урахуванням 
зменшення обсягів споживання енергоресурсів щонайменш як на 10 відсотків;

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міст 
обласного значення

Протягом року

 проводити планування у 2009 році видатків, пов’язаних із стимулюванням пра-
цівників будь-якої бюджетної установи, за умови забезпечення у повному обсязі бю-
джетними коштами обов’язкових виплат із заробітної плати працівникам, іншим соціа-
льних виплат, у тому числі стипендій, та видатків на проведення розрахунків за кому-
нальні послуги та енергоносії;

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міст 
обласного значення

Протягом року

 забезпечення спрямування залишків бюджетних коштів та надходжень від роз-
міщення коштів на депозитах у першочерговому порядку на оплату праці, комунальних 
послуг та енергоносії, крім випадків, коли фінансування інших заходів передбачене 
рішенням відповідної ради у разі відсутності заборгованості за захищеними статтями 
видатків.

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міст 
обласного значення

Протягом року
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3.2.2. Податкова політика 

Основна ціль на 2009 рік: 

проведення дієвих заходів по контролю за додержанням податкового законодав-
ства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати до бюджетів, держа-
вних цільових фондів податків і зборів суб’єктами господарювання, що сприятиме де-
тінізації економіки області та забезпеченню виконання дохідної частини бюджету в за-
планованих обсягах.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 організація роботи з бюджетоформуючими платниками податків з питань підви-
щення рівня контролю за повнотою нарахувань та сплати податків і зборів 
(обов’язкових платежів)

Державна податкова адміністрація в області
Протягом року

 руйнування схем мінімізації сплати податків, недопущення ухилення від оподат-
кування та залучення до сплати податків, зборів, платежів суб’єктів господарювання 
групи ризику, створення реєстру схем та елементів ухилення від сплати податків

Державна податкова адміністрація в області
Протягом року

 підвищення ефективності адміністрування податку на додану вартість, вжиття 
заходів щодо зменшення заборгованості з відшкодування цього платежу, виявлення 
та оприлюднення схем ухилення

Державна податкова адміністрація в області
Протягом року

 формування системи організації адміністрування податків і зборів, яка сприяла б 
налагодженню дієвої співпраці між податковими органами та платниками податків. 
Формування позитивного іміджу податкового інспектора, підвищення професіоналізму 
та відповідальності органів державної податкової служби

Державна податкова адміністрація в області
Протягом року

3.2.3. Формування сприятливого інвестиційного середовища 

Основна ціль на 2009 рік:

Поліпшення інвестиційного клімату, що призведе до збільшення внутрішніх та 
зовнішніх інвестицій.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в область, зросте на 
78,4 млн. дол. США та складатиме 559,1 млн. дол. США;

– іноземні інвестиції на 1 особу складатимуть 405,2 дол. США;
– зменшення кількості об’єктів незавершеного будівництва;
– покращення матеріально-технічної бази закладів соціального призначення;

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 поліпшення інвестиційного іміджу області шляхом популяризації і позиціювання 
регіону, як привабливого для інвестування, та поширення інформації про наявні 
інвестиційні можливості окремо взятих територій

Головне управління з питань туризму, євро інте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми 

Протягом року
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 поліпшення умов для реалізації інвестиційних проектів „Greenfield”шляхом:
– відведення нових земельних ділянок для реалізації інвестиційних проектів;
– реалізації заходів щодо створення сприятливих умов для залучення капіталу та 

розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової зон

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, Івано-Франківський міськвико-
нком, райдержадміністрації та виконкоми місь-
ких рад міст обласного значення 

Протягом року

 актуалізація бази даних інвестиційних можливостей регіону

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми 

Протягом року

 підвищення кваліфікаційного рівня спеціалістів органів місцевого самоврядуван-
ня та виконавчої влади шляхом проведення навчальних заходів з питань інвестиційної 
діяльності та промоції інвестиційного потенціалу територій області

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми 

Протягом року

 сприяння реалізації нових інвестиційних проектів шляхом: 
– проведення переговорів з потенційними інвесторами;
– розширення співпраці з агентствами, які представляють інтереси інвесторів;
– активізація роботи з промоції окремих територій області

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми 

Протягом року

3.2.4. Науково-технічна та інноваційна діяльність

Основна ціль на 2009 рік:

Забезпечення системності та послідовності в проведенні регіональної інновацій-
ної політики, удосконалення системи управління науково-технічною та інноваційною 
діяльністю шляхом створення та відновлення спеціалізованих структур підтримки ін-
новацій, які б сприяли результативній співпраці в рамках "університети-бізнес-
промисловість", формування ефективних механізмів інформаційного обміну, пропагу-
вання інноваційної культури.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– прийняття Програми розвитку основних напрямів науково-технічної та 
інноваційної діяльності області до 2015 року;

– збільшення надходжень до місцевого бюджету за рахунок впровадження нових 
видів інноваційної продукції;

– створення в області нових елементів інноваційної інфраструктури.
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Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 внесення проекту Програми розвитку основних напрямів науково-технічної та 
інноваційної діяльності області до 2015 року на розгляд та затвердження сесії облас-
ної ради;

Головне управління економіки облдерж-
адміністрації, 

ІІ півріччя

 створення системи (бази даних) інформації про пропозиції науково-дослідних 
організацій, університетів («портфель пропозицій») та моніторингу технологічних по-
треб підприємств («портфель замовлень») для розміщення їх в системі Інтернет

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, головне управління промисловості та 
розвитку інфраструктури облдержадміністрації, 
молодіжна адміністрація облдержадміністрації,
університети, наукові організації 

Протягом року

 сприяння активізації діяльності існуючих первинних осередків винахідників і ра-
ціоналізаторів, використовуючи накопичений досвід діючих організацій

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, головне управління промисловості та 
розвитку інфраструктури облдержадміністрації, 
обласна організація товариства винахідників і 
раціоналізаторів України 

Протягом року

 участь в організації та проведенні інформаційно-просвітницьких та виставкових 
заходів у сфері інноваційної діяльності

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації 

Протягом року

 сприяти створенню спеціалізованих структур підтримки інновацій (бізнес-
інкубатори, технопарки, технологічні фірми, кластери), які б дозволили створити та 
відновити повний і відтворюваний цикл інновацій та полегшити зв'язок науки і бізнесу

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, Прикарпатський національний уні-
верситет ім.В.Стефаника; Івано-Франківський 
національний технічний університет нафти і га-
зу, Прикарпатський науково-аналітичний центр, 
ТзОВ "Нафтогазовий науково-технічний парк"

Протягом року

3.2.5. Розвиток фондового ринку

Основна ціль на 2009 рік:

Проведення ефективної політики, спрямованої на забезпечення відповідальності 
учасників фондового ринку, дотримання загальнодержавних інтересів та забезпечення 
вільного доступу до інформації про діяльність акціонерних товариств і контролю за 
дотриманням законодавства, яке регулює ринок цінних паперів. 

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 здійснення державного регулювання та контролю за випуском та обігом цінних 
паперів та їх похідних в регіоні, додержання законодавства в цій сфері

Територіальне управління Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку

Протягом року
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 забезпечення контролю за дотриманням законодавства, яке регулює ринок цін-
них паперів, здійснення підприємницької та професійної діяльності на ринку цінних па-
перів

Територіальне управління Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку

Протягом року

 забезпечення захисту прав інвесторів шляхом застосування заходів щодо запо-
бігання і припинення порушень законодавства на ринку цінних паперів, застосування 
санкцій за порушення законодавства у межах повноважень

Територіальне управління Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку

Протягом року

 здійснення контролю за розміщенням емітентами та учасниками фондового рин-
ку обов’язкової інформації, розкриття якої передбачено чинним законодавством в за-
гальнодоступній інформаційній базі даних Державної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку і в офіційних друкованих виданнях

Територіальне управління Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку

Протягом року

 залучення представників засобів масової інформації при проведенні семінарів, 
навчань, конференцій з питань фондового ринку

Територіальне управління Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку

Протягом року

 інформування громадськості регіону про стан розвитку ринку цінних паперів

Територіальне управління Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку

Протягом року

3.2.6. Формування конкурентного середовища

3.2.6.1. Регуляторна політика та розвиток підприємництва

Основні цілі на 2009 рік: 

– удосконалення сприятливого середовища для розвитку малого підприємництва, 
формування та впровадження ефективної державно- громадської системи його 
підтримки;

– зменшення адміністративних та регуляторних бар’єрів на шляху започаткування 
підприємницької діяльності.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілі:

– збільшення кількості малих підприємств на 224 одиниці (на 2,8 відс.);
– створення 3,5 - 4,0 тис. нових робочих місць;
– збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів на 90 млн.грн. (на 42,5 відс.);
– виділення коштів на підтримку малого підприємництва з обласного, районних та 

міських бюджетів в межах 0,5 відс. їх дохідної частини.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 реалізація Регіональної програми підтримки малого підприємництва в області на 
2009-2010 роки

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року
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 розробка проектів регуляторних актів щодо діяльності та підтримки малого під-
приємництва, проведення аналізу їх регуляторного впливу на підприємницьке середо-
вище та залучення громадськості до обговорення, ухвалення регуляторних рішень

Галузеві управління облдержадміністрації, рай-
держадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 проведення аналізу та контролю за відповідністю нормативних актів регіональ-
ного значення, що стосуються підприємницької діяльності, згідно з вимогами Закону 
України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльнос-
ті”

Галузеві управління облдержадміністрації, рай-
держадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 здійснення контролю за діяльністю державних реєстраторів, адміністраторів до-
звільних центрів, органів ліцензування і дозвільних органів

Представництво Держкомпідприємництва в об-
ласті, головне управління економіки облдержа-
дміністрації

Протягом року

 удосконалення зворотного зв’язку та співпраці органів влади з громадськістю

Головне управління економіки облдержадміні-
страції, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 надання понад 2,0 млн.грн. пільгових кредитів суб'єктам малого підприємництва, 
які працюють у пріоритетних галузях економіки

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, Регіональний фонд підтримки підпри-
ємництва в області, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

Протягом року

 здійснення часткової компенсації відсотків за кредитами, отриманими суб'єктами 
малого та середнього бізнесу за рахунок коштів Державного бюджету України на суму 
близько 1,0 млн.грн.

Представництво Держкомпідприємництва в об-
ласті

Протягом року

 реалізація програми гарантування кредитів для суб'єктів малого підприємництва 
не менше 500 тис.грн. та мікрокредитування через кредитні спілки не менше 
300 тис.грн.

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, Регіональний фонд підтримки підпри-
ємництва в області 

Протягом року

 удосконалення діяльності дозвільних центрів в т. ч. збільшення переліку та кіль-
кості дозволів, які ними видаються

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, пред-
ставництво держкомпідприємництва в області, 
головне управління економіки облдержадмініст-
рації 

Протягом року
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 фінансова підтримка органами виконавчої влади та місцевого самоврядування 
діяльності районних та міських бізнес-центрів, виставкових залів, бізнес-інкубаторів, 
центрів бізнесу, промислових парків

Райдержадміністрації, міськвиконкоми
Протягом року

 забезпечення діяльності різноманітних інформаційних служб з питань підприєм-
ництва, зокрема служби “Гаряча лінія” на базі громадського центру “Ділові ініціативи”

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, Регіональний фонд підтримки підпри-
ємництва в області 

Протягом року

Показники діяльності малих підприємств

Показники
Одиниця

виміру
2007р. 
факт

2008 р., 
очікув.

2009 р., 
прогноз

2009р. до 
2008р., відс.

Малі підприємства (юридичні особи) 
– всього

одиниць 7704 7976 8200 102,8

у відс. до попереднього року відс. 100,9 103,5 102,8 х
середньоспискова чисельність пра-
цюючих

тис. осіб 36,3 38,2 40,4 105,8

обсяг реалізованої продукції млн. грн. 1801,9 2061,9 2381,9 115,5
Малі підприємства (фізичні особи) –
всього

тис. осіб 58,8 61,6 64,7 105,0

у відс. до попереднього року відс. 106,1 104,8 105,0 х
Кількість малих підприємств на 10 
тисяч населення

одиниць 56 57 58 101,8

Чисельність зайнятих у сфері малого 
підприємництва (юридичні та фізичні 
особи, наймані працівники)

тис. осіб 116,6 121,3 126,6 104,4

їх частка від всього населення у 
працездатному віці

відс. 8,4 8,8 9,2 х

Кількість створених нових робочих 
місць

тис. од. 3,0 3,5 4,0 114,3

Частка виробленої продукції малого 
підприємництва від загальнооблас-
ного обсягу виробництва

відс. 8,3 8,6 9,1 х

Частка надходжень від діяльності 
малого підприємництва до бюджетів 
всіх рівнів

відс. 9,0 9,5 10,0 х

3.2.6.2. Політика у сфері обігу споживчих товарів і послуг
та захист прав споживачів

Основні цілі на 2009 рік: 

– насичення споживчого ринку області якісними товарами народного споживання 
в широкому асортименті;

– забезпечення належного захисту прав споживачів, контролю за якістю та безпе-
кою продукції;

– запобігання продажу товарів, які не відповідають вимогам нормативних доку-
ментів.

Про досягнення цілей свідчитимуть наступні показники:

– зменшення кількості неякісних і фальсифікованих товарів на споживчому ринку 
області;

– підвищення рівня і культури торговельного і побутового обслуговування насе-
лення.
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Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 посилення державного нагляду за якістю товарів і послуг та дотриманням пра-
вил торгівлі і побутового обслуговування шляхом:

– здійснення контролю щодо забезпечення захисту прав споживачів в торго-
вельній мережі, на ринках області та в сфері побутового обслуговування населення;

– організації роз”яснення діючого законодавства з питань захисту прав споживачів 
через засоби масової інформації. 

Обласне управління у справах захисту прав 
споживачів, головне управління економіки обл-
держадміністрації, райдержадміністрації, міськ-
виконкоми 

Протягом року

 розширення мережі сучасних закладів торгівлі і ресторанного господарства 
шляхом відкриття біля 100 нових закладів торгівлі і ресторанного господарства

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 розвиток сфери побутового обслуговування населення, особливо в сільській 
місцевості, шляхом відкриття до 50 підприємств побутового обслуговування населен-
ня

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 упорядкування роботи діючих ринків та ліквідація місць стихійної торгівлі шля-
хом створення на ринках належних умов для продажу продовольчих товарів та поси-
лення контролю за їх якістю та безпекою

Обласне управління у справах захисту прав 
споживачів, обласна санепідемстанція, управ-
ління ветеринарної медицини в області, управ-
ління Міністерства внутрішніх справ України в 
області, облспоживспілка, головне управління 
економіки облдержадміністрації, райдержадмі-
ністрації, міськвиконкоми 

Протягом року

 збільшення обсягів реалізації продукції місцевих виробників на підприємствах 
оптової та роздрібної торгівлі області шляхом проведення широкої рекламної кампанії, 
організації проведення ярмарків, виставок-продажу, сезонних розпродажів

Головне управління економіки, головне управ-
ління агропромислового розвитку облдержадмі-
ністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Протягом року

 опрацювання питання щодо створення в області лабораторії з визначення гене-
тично модифікованих організмів в харчових продуктах та сільськогосподарській сиро-
вині

ДП “Івано-Франківськстандартметрологія”
Протягом року
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Оборот роздрібної торгівлі області

Показники
Одиниця

виміру
2007 рік, 

факт
2008 рік, 

факт
2009 рік, 
прогноз

Оборот роздрібної торгівлі млн. грн. 7707,6 11190,7 14104,1
Темп зростання обороту роздрібної торгівлі 
до відповідного періоду попереднього року

% 132,0 119,9 115,1

Приріст обсягу обороту роздрібної торгівлі 
на одну особу до відповідного періоду попе-
реднього року

грн. 1268,0 1111,7 1195,4

3.2.6.3. Формування конкурентного середовища області
в умовах членства України в СОТ

Основна ціль на 2009 рік:

Формування ефективного конкурентного середовища у регіоні, зокрема, створен-
ня цілісної системи захисту конкуренції, зниження ролі монополізованого сектора в 
економіці області, створення рівних умов для всіх суб’єктів господарювання.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 дослідження регіональних ринків товарів та послуг з метою оперативного визна-
чення становища суб'єктів господарювання на них

Івано-Франківське обласне територіальне відді-
лення Антимонопольного комітету України 

Протягом року

 запобігання, виявлення та припинення порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції на соціально важливих ринках (ринку продовольчих товарів, 
лікарських засобів, будівельних матеріалів, нафтопродуктів тощо)

Івано-Франківське обласне територіальне відді-
лення Антимонопольного комітету України 

Протягом року

 інформування громадськості через засоби масової інформації щодо виявлення 
та припинення порушень законодавства про захист економічної конкуренції

Івано-Франківське обласне територіальне відді-
лення Антимонопольного комітету України 

Протягом року

 підвищення якості і конкурентоспроможності продукції та послуг підприємств ре-
гіону шляхом інтенсивного впровадження систем управління, активізації пропагування 
з питань якості та безпечності, в т.ч. через проведення конкурсно-виставкових та нау-
ково-практичних заходів

ДП “Івано-Франківськстандартметрологія”, рай-
держадміністрації, міськвиконком

Протягом року
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3.2.6.4. Цінова та тарифна політика

Основна ціль на 2009 рік:

Забезпечення керованості ціновою ситуацією, формування конкурентного сере-
довища з метою насичення ринку області найважливішими продовольчими товарами 
та недопущення їх дефіциту. 

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 проведення постійного моніторингу за рівнем цін на основні продовольчі товари 
з метою відслідковування основних тенденцій їх зміни

Державна інспекція з контролю за цінами в об-
ласті, головне управління економіки облдержа-
дміністрації

Протягом року

 здійснення декларування зміни оптово-відпускних цін на основні продовольчі 
товари

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, Регіональна узгоджувальна комісія 

Протягом року

 забезпечення прогнозованості та стабілізації цін на хліб масового вжитку шля-
хом використання на його випічку борошна, виготовленого із зерна Держкомрезерву 

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, головне управління агропромислового 
розвитку облдержадміністрації, райдержадміні-
страції, міськвиконкоми

Протягом року

 сприяння створенню в містах та райцентрах області підприємств фірмової 
торгівлі основних виробників продовольчих товарів області 

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 забезпечення координації дій контролюючих органів та проведення перевірок 
щодо дотримання державної дисципліни цін, недопущення монопольних зловживань, 
антиконкурентних узгоджених дій при формуванні цін товаровиробниками, посередни-
ками та у торговельній мережі, а також проявів недобросовісної конкуренції між учас-
никами ринку

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, обласне територіальне відділення Ан-
тимонопольного комітету України, обласне 
управління у справах захисту прав споживачів

Протягом року

 надання висновків щодо економічного обґрунтування планових витрат на кому-
нальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.02.2007р. 
№297

Державна інспекція з контролю за цінами в об-
ласті

Протягом року
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3.2.7. Реформування відносин власності 

Основна ціль на 2009 рік: 

Проведення прозорої та справедливої приватизації державного майна, спрямова-
ної на дотримання загальнодержавних інтересів.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 Забезпечення приватизації об'єктів державної власності відповідно до переліків, 
затверджених Фондом державного майна України 

Регіональне відділення Фонду державного май-
на України

Протягом року

 Забезпечення надходження до державного бюджету коштів, одержаних від при-
ватизації, в обсягах, встановлених Фондом державного майна України 

Регіональне відділення Фонду державного май-
на України

Протягом року

 Висвітлення у засобах масової інформації процесів реформування відносин 
власності, а саме: 

– розміщення інформації про приватизацію об’єктів в центральній та місцевій 
пресі;

– залучення представників засобів масової інформації при проведенні аукціонів з 
продажу об’єктів державної власності 

Регіональне відділення Фонду державного май-
на України

Протягом року

3.2.8. Ефективне управління об’єктами державної власності

Основна ціль на 2009 рік: 

Підвищення ефективності управління об’єктами державної власності, захист 
інтересів держави в частині належного утримання та збереження державного майна.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

Упорядкування обліку юридичних осіб, які втратили підпорядкування або не ви-
знані органом управління; зменшення рівня збитковості підприємств, відновлення їх 
платоспроможності.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 Подальше проведення інвентаризації та ведення Реєстру об’єктів державної 
власності, які належать до сфери управління облдержадміністрації 

Головне управління економіки облдержадмініс-
трації

Протягом року

 Продовження роботи з упорядкування обліку юридичних осіб, які втратили 
підпорядкування (не визнані органом управління) та розташовані на території області 

Головне управління економіки облдержадмініс-
трації

Протягом року
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 Контроль за виконанням функцій з управління об’єктами державної власності та 
ефективним використанням державного майна

Регіональне відділення Фонду державного май-
на України

Протягом року

 Погодження (затвердження) річних фінансових планів державних підприємств, 
господарських товариств, у статутних фондах яких більше 50 відсотків акцій належить 
державі 

Регіональне відділення Фонду державного май-
на України

Протягом року

 Контроль за виконанням фінансових планів суб’єктів господарювання державно-
го сектору економіки, управління якими здійснює регіональне відділення ФДМУ

Регіональне відділення Фонду державного май-
на України

Протягом року

 Управління державним майном, яке не увійшло до статутних фондів госпо-
дарських товариств у процесі приватизації 

Регіональне відділення Фонду державного май-
на України

Протягом року

3.2.9. Забезпечення енергетичної безпеки

Основні цілі на 2009 рік: 

– підвищення технічного та фінансового стану підприємств паливно-
енергетичного комплексу, підвищення їх інвестиційної привабливості;

– забезпечення надійного та ефективного функціонування енергетичної системи 
для задоволення потреб споживачів області в енергоносіях.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– ефективна експлуатація існуючих, модернізація застарілих та введення в експ-
луатацію нових енергогенеруючих та видобувних потужностей, розвиток передаючих 
мереж та газотранспортної системи;

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 покращення технічного та фінансового стану підприємств паливно-
енергетичного комплексу, підвищення їх інвестиційної привабливості шляхом:

– нарощення генеруючих потужностей та зменшення шкідливого впливу на 
довкілля за рахунок модернізації основного енергетичного обладнання Бурштинської 
ТЕС та ДП «Калуська ТЕЦ», зокрема, завершення реконструкції енергоблоку № 7 
Бурштинської ТЕС;

Бурштинська ТЕС, ВАТ «Західенерго», ДП «Ка-
луська ТЕЦ», ДПЗД «Укрінтеренерго» Мінпали-
венерго, головне управління промисловості та 
розвитку інфраструктури облдержадміністрації

Протягом року 

– технічного переозброєння та реконструкції ВАТ «Нафтохімік Прикарпаття», в 
тому числі будівництво установок гідроочистки дизпалива та ізомеризації легких бен-
зинових фракцій для підвищення ефективності використання нафтової сировини та 
доведення якості нафтопродуктів до рівня європейських стандартів

ВАТ «Нафтохімік Прикарпаття», головне управ-
ління промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації

Протягом року
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 стабілізація обсягів видобутку нафти і газу та нарощення ресурсної бази вугле-
воднів:

– введення у промислову розробку Микуличинського родовища

НГВУ «Надвірнанафтогаз» ВАТ «Укрнафта», 
Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 

Протягом року

– облаштування Битків-Бабченського родовища шляхом реконструкції системи 
збору газу і газового конденсату, 

ГПУ «Львівгазвидобування, Головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації, Надвірнянська, та Богород-
чанська райдержадміністрації

Протягом року

– впровадження методів інтенсифікації видобування вуглеводнів, забурювання 
других стовбурів у п’єзометричних та малопродуктивних свердловинах для експлуата-
ції невироблених зон діючих родовищ, введення в дію 10 нових свердловин

Нафтогазовидобувні підприємства, Головне 
управління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації 

Протягом року

 залучення вітчизняних та іноземних інвестицій у розробку існуючих та освоєння 
нових родовищ вуглеводнів у рамках реалізації спільної діяльності між ДП «Богород-
чанинафтогаз» та шведською компанією "Свенська Капітал Ойл" з видобутку нафти 
проведення буріння свердловин на Кубаш-Луквинському та Майданському нафтових
родовищах

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, Богород-
чанська райдержадміністрація

Протягом року

 підвищення надійності постачання електроенергії та природного газу спожива-
чам області шляхом покращення технічного стану електричних та газових мереж:

– реалізація Інвестиційної програми ВАТ «Прикарпаттяобленерго» на 2009 рік в 
сумі 80,0 млн.грн.

ВАТ «Прикарпаттяобленерго», Головне управ-
ління промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації 

Протягом року

– продовження реконструкції газорозподільчої станції Калуш-2

УМГ «Прикарпаттрансгаз», Головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації 

Протягом року

 забезпечення в повному обсязі розрахунків за спожиті енергоносії.

Енергопостачальні організації, райдержадмініс-
трації, міськвиконкоми, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації 

Протягом року
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3.2.10. Енергозбереження

Основна ціль на 2009 рік: 

Забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів в усіх 
галузях економіки та впровадження новітніх енергозберігаючих технологій.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– зменшення енергоємності продукції, товарів та послуг;
– збільшення обсягів використання нетрадиційної енергетики та альтернативних 

видів палива, скидного енергетичного потенціалу.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 Впровадження енергоефективних технологій та обладнання, зниження загаль-
ного обсягу енергоспоживання традиційних видів енергоресурсів у результаті прове-
дення реконструкції (модернізації) обладнання, а також шляхом розширення викорис-
тання нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії, зокрема:

– встановлення когенераційних установок на котельні по вул. Симоненка, 3А за-
гальною потужністю 1,0 МВт та по вул. Тролейбусна, 40А потужністю 365кВт 
ДМП "Івано-Франківсьтеплокомуненерго";

ДМП "Івано-Франківсьтеплокомуненерго", Івано-
Франківська міська рада, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації

Протягом року

– реконструкція котельні з використанням відходів деревини по вул. Юності, 11 та 
двох центральних теплових пунктів по вул. Г. Хоткевича, 44А та Надвірнянській, 
30 ДМП "Івано-Франківсьтеплокомуненерго";

ДМП "Івано-Франківсьтеплокомуненерго", Івано-
Франківська міська рада, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації

Протягом року

– реконструкція котелень з використанням альтернативного виду палива (пелет) в 
Долинській дитячій лікарні, Вигодській лікарні та Тростянецькій ЗОШ І-ІІІ ст. Долинсь-
кого району;

Долинська райдержадміністрація, головне 
управління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації

Протягом року

– спорудження міні ГЕС на річках:
 Свіча – Шевченківської сільської ради (2 од.) Долинського району;

Долинська райдержадміністрація, головне 
управління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації

Протягом року

 Дністер – с. Уніж, Луківської сільської ради та с.Михальче Городенківського 
району;

Городенківська райдержадміністрація, головне 
управління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації

Протягом року
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 Сукіль – Болехівської міської ради;

Болехівська міська рада, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації

Протягом року

 Прут – по вул.Говерлянська, с-ще Ворохта;

Яремчанська міська рада, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації

Протягом року

 Підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів у бю-
джетній сфері шляхом заміни енергоємного котельного обладнання, віконних констру-
кцій, дверних блоків і впровадження енергоефективних приладів та систем освітлення 
(в першу чергу вітчизняного виробництва) з дотриманням санітарних норм освітленос-
ті

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, головне 
управління праці та соціального захисту насе-
лення облдержадміністрації, головне управлін-
ня охорони здоров'я облдержадміністрації, 
управління освіти і науки облдержадміністрації, 
управління культури облдержадміністрації, рай-
держадміністрації

Протягом року

 Розробка та прийняття регіональноїь програми енергоефективності на 2002012 
роки

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури, управління житлово-комуналь-
ного господарства, галузеві управління облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми 
міських рад міст обласного значення

Протягом року

3.2.11. Розвиток мінерально-сировинної бази

Основна ціль на 2009 рік: 

Забезпечення економіки області мінерально-сировинними ресурсами за рахунок 
ефективного та раціонального їх використання 

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілі:

– нарощення обсягів промислового виробництва;
– будівництво нових промислових об’єктів;
– створення нових робочих місць.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 розробка концепції розвитку мінерально-сировинної бази, здійснення моніторин-
гу надр і надрокористувачів

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми 

Протягом року
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 геологічне вивчення та промислова розробка нових перспективних площ корис-
них копалин. Активізація отримання спеціальних дозволів на користування надрами

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми, надрокористу-
вачі

Протягом року

 забезпечення раціонального, екологічно безпечного використання ресурсів надр 
і повноти розробки родовищ, оформлення гірничих відводів

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми, надрокористу-
вачі

Протягом року

 сприяння залученню інвестицій для будівництва нових та модернізації діючих 
підприємств, які використовують мінерально-сировинні ресурси, зокрема, підприємств, 
які займаються виробництвом будівельних матеріалів

Головні управління промисловості та розвитку 
інфраструктури, з питань туризму, євроінтегра-
ції, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдержад-
міністрації, райдержадміністрації, міськвиконко-
ми, надрокористувачі 

Протягом року

 забезпечення ефективного та раціонального використання мінерально-
сировинних ресурсів, шляхом впровадження нових технологій виробництва, підви-
щення рівня технічної оснащеності підприємств-надрокористувачів

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми, надрокористу-
вачі

Протягом року
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3.2.12. Забезпечення сучасного розвитку промислового комплексу 

Основні цілі промислової політики на 2009 рік: 

– насичення ринку конкурентоспроможними промисловими товарами;
– прискорення інтеграції промислового комплексу у світове виробництво.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– технічне переоснащення та модернізація виробництв, які базуються на досяг-
неннях науково-технічного прогресу, більш ефективних енергозберігаючих та екологі-
чно-чистих технологіях;

– налагодження механізму міжрегіональної та регіональної кооперації з метою 
утворення замкнутих технологічних циклів випуску продукції; 

– розроблення умов і систем надання переваг вітчизняним та іноземним інвесто-
рам, які здійснюють капіталовкладення у найбільш пріоритетні проекти; 

– реалізація інвестиційної програми ТОВ «Карпатнафтохім» для створення сучас-
ного високоефективного і рентабельного підприємства європейського рівня.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 зменшення енергоємності виробництва за рахунок розроблення та впроваджен-
ня прогресивних технологій та устаткування, підвищення ефективності використання 
паливно-енергетичних ресурсів, оптимізації структури енергоспоживання 

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 

Протягом року

 проведення роботи щодо сприяння просуванню вітчизняної продукції на євро-
пейські та світові ринки, підтримка галузевих підприємств у розвитку виставкової дія-
льності 

Головне управління туризму, євроінтеграції, зо-
внішніх зв’язків та інвестицій облдержадмініст-
рації 

Протягом року

 удосконалення підходів до формування науково-дослідних та дослідно-
конструкторських робіт, спрямованих на зміцнення інноваційної складової розвитку 
галузей промисловості та вирішення пріоритетних завдань галузей 

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 

Протягом року

 збільшення випуску високотехнологічної конкурентоспроможної продукції в про-
мисловому секторі 

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 

Протягом року

Хімічна та нафтохімічна промисловість

Основні завдання та заходи на 2009 рік

 введення в дію нового виробництва каустичної соди і хлору методом мембран-
ної технології, спорудження виробництва суспензійного полівінілхлориду ТОВ “Кар-
патнафтохім”

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації

Протягом року
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 прискорення проведення процедури санації ВАТ "Оріана", виділення із складу 
товариства калійного виробництва, утворення на його базі державного підприємства 
та приватизація цілісного майнового комплексу новоутвореного підприємства

ВАТ "Оріана", ФДМУ, головне управління про-
мисловості та розвитку інфраструктури облдер-
жадміністрації 

Протягом року

 виконання природоохоронних робіт зі стабілізації екологічної ситуації на ДП “Ка-
лійний завод” ВАТ “Оріана”:

– рекультивація хвостосховищ №1,2;
– проведення робіт з метою ліквідації рудника “Ново-Голинь”;

ДП „Калійний завод" ВАТ "Оріана", Мінпром-
політики, Мінфін, головне управління проми-
словості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації 

Протягом року

 покращення інноваційної діяльності, освоєння конкурентоспроможних видів про-
дукції, розширення асортименту та збільшення виробництва товарів народного вжитку

ВАТ “Полімер”, ЗАТ “Поліком”, ТОВ “Голд-
Дроб”, ТОВ «Снєжка», головне управління про-
мисловості та розвитку інфраструктури облдер-
жадміністрації 

Протягом року

 освоєння виробництва нових видів конструкційних та функціональних ма-
теріалів, у тому числі композиційних матеріалів та матеріалів для енергетики та жит-
лово-комунальної сфери.

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, підпри-
ємства галузі 

Протягом року

Машинобудівний комплекс

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 налагодження на ТОВ «"Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" серійного ви-
пуску електрокабельної продукції для сучасних автомобілів європейського типу та збі-
льшення виробництва аналогічної продукції на ВО "Карпати"

ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед", 
ВО "Карпати", головне управління проми-
словості та розвитку інфраструктури облде-
ржадміністрації, виконавчий комітет Івано-
Франківської міської ради

Перший квартал

 залучення потенційних інвесторів на ВАТ "Коломиясільмаш" з метою належного 
використання державного майна та ефективного провадження процедури санації

ВАТ "Коломиясільмаш", головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації, виконавчий комітет Коло-
мийської міської ради

Протягом року
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 залучення інвестиційних коштів з використанням вільних виробничих площ на 
підприємствах області з метою збільшення обсягів виробництва продукції машинобу-
дівної галузі, впровадження інвестиційних проектів

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації.

Протягом року

 підвищення ефективності використання державного майна, здійснення заходів 
щодо розвитку державних підприємств і господарських товариств з державною част-
кою шляхом застосування механізмів реструктуризації з подальшою приватизацією

ВАТ “Івано-Франківський локомотиво ремонтний 
завод”, ВО "Карпати", ДП 63-й котельно-
зварювальний завод", ВАТ "Коломиясільмаш", 
головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, виконав-
чий комітет Івано-Франківської та Коломийської 
міської ради

Четвертий квартал 2009 року

Деревообробний комплекс

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 налагодження випуску паливних гранул шляхом переробки відходів 
лісопильного виробництва в гірських районах області 

ТОВ «Прикарпатекопаливо», Черганівська філія 
ТОВ «Барлінек Інвест», ТОВ «Сапсан», головне 
управління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації 

Протягом року 

 забезпечення стабільної діяльності підприємств галузі з випуску деревинних 
плит шляхом проведення заходів з реконструкції, розширення виробництва та засто-
сування ресурсозберігаючих технологій

ТОВ «Уніплит», ТОВ «ЛК Інтерплит Надвірна», 
Брошнівська філія ТОВ «Кроно-Україна», голо-
вне управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації 

Протягом року 

Легка промисловість

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 впровадження проектів із залученням коштів іноземних інвесторів 

ТОВ «Гроклін-Долина», ЗАТ «Мрія», 
ТОВ «Енія», головне управління промисловості 
та розвитку інфраструктури облдержадмініс-
трації 

Протягом року

 активізація інноваційних процесів із освоєнням нових видів продукції і нових мо-
делей відповідно до сучасних напрямів моди 

ТОВ «Тикаферлюкс», ВАТ «ВТШП «Галичина», 
головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 

Протягом року 
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 створення додаткових робочих місць на основі підвищення рівня заробітної плати

ЗАТ «Мрія», ТОВ «У-Проект», головне упра-
вління промисловості та розвитку інфрастру-
ктури облдержадміністрації 

Протягом року

Структура реалізованої продукції (робіт, послуг)
за основними видами промислової діяльності

відсотків

Показники 2005 рік
2007 рік, 

факт
2008 рік, 

факт
2009 рік, 
прогноз

Промисловість – всього, 100,0 100,0 100,0
Добувна промисловість
у тому числі:

2,7 2,1 3,1

– видобування енергетичних матеріалів 2,2 1,3 2,7
– видобування неенергетичних матеріалів 0,5 0,8 0,4
Переробна промисловість:
    у тому числі:

66,7 60,5 64,7

– харчова промисловість та перероблення
  сільськогосподарських продуктів

8,1 12,3 12,3

– легка промисловість 2,7 2,7 2,7
– виробництво деревини та виробів з деревини 8,3 9,5 9,8
– целюлозно-паперова промисловість 2,2 2,8 3,3
– виробництво продуктів нафтоперероблення 18,3 8,8 9,4
– хімічна та нафтохімічна промисловість 13,1 7,6 10,0
– виробництво інших неметалевих виробів 7,6 8,7 8,8
– металургія та оброблення металів 1,2 1,4 1,3
– машинобудування 3,5 5,2 5,1

Виробництво та розприділення електроенергії,
газу, тепла та води

30,6 37,4 32,2

Темпи росту виробництва промислової продукції
в розрізі основних галузей

відсотків

Показники 2005 рік
2007 рік, 

факт
2008 рік, 

факт
2009 рік, 
прогноз

Промисловість, всього
   у тому числі

95,9 78,5 95,6

– хімічна та нафтохімічна промисловість 96,4 46,4 51,0
– машинобудування 168,2 135,4 100,0
– виробництво деревини та виробів
   з деревини

137,0 108,3 100,1

– легка промисловість 117,1 87,8 92,0
– харчова промисловість та перероблення
   сільськогосподарських продуктів

129,4 131,9 105,0



63

3.2.13. Агропромисловий комплекс і розвиток сільської місцевості

Земельні відносини.

Основні цілі на 2009 рік:

– створення високоефективного конкурентоспроможного аграрного сектору на ос-
нові формування крупнотоварних сільськогосподарських підприємств;

– забезпечення продовольчої безпеки; 
– розширення зайнятості та підвищення доходів сільського населення; 
– охорона та підвищення родючості ґрунтів; 
– забезпечення реалізації основних напрямків земельної реформи;
– збереження, відтворення та забезпечення раціонального використання земель-

них ресурсів.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– зростання обсягів виробництва валової продукції сільського господарства на 
0,1 відсотка; 

– зростання виробництва продукції харчової промисловості на 5,0 відсотків; 
– формування регіональних ресурсів продовольчого зерна у визначених обсягах 

(51,0 тис. тонн – завдання на квартал).

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 забезпечення подальшого формування ефективної та доступної мережі 
сільськогосподарських дорадчих служб

Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року

 сприяння створенню обслуговуючих сільськогосподарських кооперативів, на-
дання фінансової підтримки фермерським господарствам

Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року

 сприяння стабілізації та підвищенню ефективності виробництва в галузях хар-
чової і переробної промисловості

Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року

 розробка інноваційно-інвестиційного проекту з виробництва продуктів дитячого 
харчування на основі екологічно чистого коров’ячого молока

Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, Прикарпатський науково 
аналітичний центр

Протягом року

 забезпечення розвитку галузевої інформаційно-аналітичної системи агропроми-
слової сфери

Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, райдержадміністрації

Протягом року
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 організація проведення суцільної паспортизації сільських населених пунктів

Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, райдержадміністрації

Протягом року

 забезпечення виконання заходів, спрямованих на охорону земель, збереження і 
відтворення родючості ґрунтів, раціонального та ефективного використання земель 
сільськогосподарського призначення

Головне управління агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, Головне управління 
Держкомзему України в області, райдержадміні-
страції, міськвиконкоми

Протягом року

 розроблення проектів землеустрою щодо встановлення меж населених пунктів 
Яремчанської міської ради

Головне управління Держкомзему України в об-
ласті, виконавчий комітет Яремчанської міської 
ради

Протягом року

 проведення підготовчих робіт по розмежуванню земель державної та комуналь-
ної власності

Головне управління Держкомзему України в об-
ласті, Тлумацька райдержадміністрація

Протягом року

 поновлення планово-картографічного матеріалу Верховинського, Галицького, 
Косівського, Тисменицького районів та Болехівської міської ради

Головне управління Держкомзему України в об-
ласті, Верховинська, Галицька, Косівська, Тис-
меницька райдержадміністрації, виконавчий ко-
мітет Болехівської міської ради

Протягом року

 проведення інвентаризації та грошової оцінки земель в 128 населених пунктах 
області

Головне управління Держкомзему України в об-
ласті, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 розробка робочих проектів землеустрою щодо захисту земель від шкідливої дії 
вод

Головне управління Держкомзему України в об-
ласті, райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року
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Валова продукція сільського господарства
по всіх категоріях господарств

млн. грн.

Види продукції
2007 р. 
факт

2008 р. 
поп. дані

2009р. про-
гноз

2009р. до 
2008р., 

відс.
Загальний обсяг валової продукції у порів-
нянних цінах 2005 р., всього

2529,7 2356,9 2359,5 100,1

в тому числі:

– сільськогосподарські підприємства 423,9 478,1 487,5 102,0
– господарства населення 2105,8 1878,8 1872,0 99,6
у % до попереднього року 102,7 93,2 100,1 х

Із загального обсягу валової продукції:

– рослинництво 992,2 868,5 879,5 101,3
   у % до попереднього року 101,0 87,5 101,3 х
– тваринництво 1537,5 1488,3 1480,0 99,4
   у % до попереднього року 103,9 96,8 99,4 х

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції
(по всіх категоріях господарств)

Показники
2007р.
факт

2008 р. 
поп.дані

2009 р.
прогноз

2009р. до 
2008р., 

відс.
Зернові культури (у вазі після доробки),
тис. тонн

299,7 397,5 381,6 96,0

Цукрові буряки (фабричні),
тис. тонн

97,0 52,2 25,7 49,2

Картопля,
тис. тонн

775,1 551,6 595,5 108,0

Овочі,
тис. тонн

123,3 106,6 109,8 103,0

Плоди і ягоди,
тис. тонн

25,3 32,0 32,5 101,6

Реалізація худоби та птиці (тис. тонн):
– у живій вазі 98,9 97,7 98,0 99,3
– у забійній вазі 64,1 65,4 58,9 90,1
Молоко,
тис. тонн

539,4 495,0 480,0 97,0

Яйця,
млн. шт.

617,9 622,8 625,0 100,4

Вовна (у фізичній вазі),
тонн

20,0 19,0 19,0 100,0
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3.2.14. Дорожньо-транспортний комплекс, зв’язок та інформатизація

Дорожньо-транспортний комплекс 

Основні цілі на 2009 рік:

– більш повне задоволення потреб населення та економіки області у послугах 
транспорту;

– подальший розвиток мережі автомобільних доріг загального користування, по-
ліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг і мостів, дорожньої 
інфраструктури;

– підвищення безпеки руху та комфортності перевезень пасажирів і вантажів ав-
томобільним транспортом.

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– зростання обсягів вантажних перевезень на 0,2 відс.;
– введення в експлуатацію об’єктів будівництва та реконструкції автомобільних 

доріг – 0,2 км/19 пог. м;
– введення в експлуатацію об’єктів будівництва та реконструкції автомобільних 

доріг, пов’язаних з ліквідацією наслідків стихійного лиха, що сталося 23-27 липня 
2008 року – 0,2 км/30 пог. м.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 збереження мережі автомобільних доріг області та забезпечення її ефективного 
функціонування:

– продовження будівництва, реконструкції та капітального ремонту автомобільних 
доріг і споруд на них (Мукачеве-Івано-Франківськ-Галич-Рогатин-Львів, Стрий-
Чернівці-Мамалига, Татарів-Косів-Коломия-Кам’янець-Подільський);

– будівництво обходів міст Заболотова – автодороги Тулуків-Хлібичин та Болехо-
ва – автодороги Гориня-Лисовичи;

– проведення робіт щодо будівництва та реконструкції автомобільних доріг, 
пов’язаних з ліквідацією наслідків стихійного лиха, що сталося 23-27 липня 2008 року.

Служба автомобільних доріг в області 
Протягом року

 подальше розширення маршрутної мережі:
– продовження будівництва, реконструкції та капітального ремонту під’їзних доріг 

до сільських населених пунктів, що не мають регулярного автобусного сполучення

Об’єднання автодоріг “Облавтодор”, органи мі-
сцевого самоврядування 

Протягом року

 підвищення рівня транспортного обслуговування населення:
– придбання 10-ти тролейбусів та 5-ти автобусів вітчизняного виробництва, при-

стосованих для перевезення осіб з обмеженими можливостями, за рахунок застосу-
вання механізму лізінгу та залучення кредитних коштів

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської 
ради, ДКП “Електроавтосервіс”, головне управ-
ління промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації 

Протягом року
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– продовження роботи з реконструкції та відновлення залізничних вокзалів облас-
ті

Івано-Франківська дирекція залізничних переве-
зень, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Протягом року

Показники розвитку транспорту

Показники
Один. 
виміру

2007 рік, 
факт

2008 рік, 
факт

2009 рік, 
прогноз

2009 р. 
прогноз до 
2008р відс.

Перевезення вантажів всіма ви-
дами транспорту- всього

тис. тонн 6250,0 5597,8 5610,0 100,2

в тому числі:
– залізничним тис. тонн 4700,0 3327,1 3620,0 100,1
-автомобільним транспортом
(з врахуванням комерційних пе-
ревезень)

тис. тонн 1550,0 2270,7 2280,0 100,4

– повітряним т. тонн – – – –
Перевезено пасажирів всіма ви-
дами транспорту - всього

тис. осіб 107832,5 117129,3 117146,0 100,0

в тому числі:
– залізничним тис. осіб 5900,0 5864,4 5870,0 100,1
– автомобільним транспортом
   (з врахуванням перевезень
   фізичними особами )

тис. осіб 81200,0 89819,9 89820,0 100,0

– повітряним тис. осіб 32,5 55,2 56,0 101,4
– тролейбусним тис. осіб 20700,0 21389,8 21400,0 100,1

Зв’язок та інформатизація

Основні цілі політики на 2009 рік:

– більш повне задоволення потреб населення та економіки області у послугах 
зв’язку та інформатизації;

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

– скорочення черги на встановлення телефону та доведення щільності телефон-
них ліній до 18,5 одиниць на 100 жителів;

– зростання чисельності абонентів широкосмугового доступу до мережі Інтернет 

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 розвиток мультисервісних телекомунікаційних транспортних мереж зв’язку як 
основи для розвитку мереж операторів різних форм власності з використанням остан-
ніх досягнень у галузі високих технологій – введення в експлуатацію не менше 260 км 
волоконно-оптичних ліній зв’язку (Косів-Снятин-Городенка-Івано-Франківськ-Рогатин) з 
підводами до сільських населених пунктів

ВАТ “Укртелеком”, головне управління промис-
ловості та розвитку інфраструктури облдержа-
дміністрації 

Протягом року 

 створення рівних умов для доступу споживачів до мережі Інтернет в усіх насе-
лених пунктах області – збільшення кількості пунктів колективного доступу до мережі 
Інтернет
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ВАТ “Укртелеком”, головне управління промис-
ловості та розвитку інфраструктури облдержа-
дміністрації 

Протягом року 

 здійснення заходів з розвитку телекомунікаційних мереж з використанням перс-
пективних новітніх радіотехнологій - збільшення ємності та пропускної спроможності 
мереж доступу до транспортних телекомунікаційних мереж з використанням перспек-
тивних технологічних рішень шляхом введення в дію 10,0 тис. портів АDSL

ВАТ “Укртелеком”, оператори зв’язку, головне 
управління промисловості та розвитку інф-
раструктури облдержадміністрації 

Протягом року

 Розширення в обласному центрі мережі мобільного зв’язку нового покоління 3G
U’tel

ВАТ “Укртелеком”, оператори зв’язку, головне 
управління промисловості та розвитку інф-
раструктури облдержадміністрації 

Протягом року

 Сприяння створенню в засобах масової інформації тематичних рубрик та про-
грам з питань розвитку інформаційного суспільства

управління у справах преси та інформації, 
головне управління правової роботи та 
внутрішньої політики облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

Показники розвитку зв’язку
по Івано-Франківській філії ВАТ “Укртелеком”

Показники
Один.
виміру

2007 рік, 
факт

2008 рік, 
факт

2009 рік, 
прогноз

2009 р. до 
2008р., 

відс.

Ємність телефонних станцій
тис.

номерів
240,0 240,0 240,0 100,0

в тому числі:
в міській місцевості 167,0 166,3 166,3 100,0
в сільській місцевості 73,0 73,6 73,6 100,0
Кількість телефонних апаратів 
на 100 осіб – всього

номерів 18,5 18,5 18,5 100,0

в тому числі:
в міській місцевості номерів 29,1 28,7 28,7 100,0
в сільській місцевості номерів 10,2 10,4 10,4 100,0
Обсяг капітальних вкладень на 
розвиток телефонної мережі за 
рахунок усіх джерел фінансу-
вання – всього

тис. грн. 26239,0 12127,0 0,0 0,0

в тому числі:
за рахунок власних коштів тис. грн. 26239,0 12127,0 0,0 0,0
за рахунок бюджетних коштів тис. грн. – – – –
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3.2.15. Територіальний розвиток

Основні цілі на 2009 рік:

– зменшення диспропорцій соціально-економічного розвитку територій;
– створення умов для підвищення конкурентоспроможності територій шляхом ре-

алізації нових інструментів стимулювання їх розвитку.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 забезпечення узгодженої діяльності центральних та місцевих органів влади з 
реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року та Стра-
тегії економічного та соціального розвитку територій області до 2015 року шляхом 
встановлення договірних взаємовідносин між Кабінетом Міністрів України та облдер-
жадмінісмтрацією 

Головне управління економіки, галузеві управ-
ління облдержадміністрації, райдерж-
адміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 реалізація пріоритетних завдань, визначених Стратегією економічного та 
соціального розвитку територій області до 2015 року

Головне управління економіки, галузеві управ-
ління облдержадміністрації, райдерж-
адміністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 підготовка та реалізація заходів подолання депресивності окремих територій та 
сприяння їх розвитку – за результатами моніторингу показників розвитку регіонів, ра-
йонів, міст республіканського в Автономній Республіці Крим і обласного значення для 
визнання територій депресивними

Головне управління економіки, головне управ-
ління регіонального розвитку та будівництва
облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року

 активізація розвитку транскордонного співробітництва – реалізація заходів і про-
ектів, спрямованих на підвищення рівня соціально-економічного розвитку прикордон-
них територій, покращення їх екологічного стану, розвиток туризму тощо. 

Головне управління з питань туризму, євро інте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 здійснення щоквартальної комплексної оцінки стану соціально-економічного 
розвитку районів та міст області (відповідно до постанови КМУ від 20.06.2007р. №833) 

Головне управління економіки, галузеві управ-
ління облдержадміністрації, територіальні орга-
ни міністерств та інших центральних органів ви-
конавчої влади, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 проведення моніторингу існуючих місцевих цільових програм та забезпечення 
ефективності їх реалізації

Головне управління економіки, райдерж-
адміністрації, міськвиконкоми

Протягом року
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Першочергові завдання
соціально-економічного розвитку територій

на 2009 рік

БОГОРОДЧАНСЬКИЙ РАЙОН

 Створення сприятливого інвестиційного клімату, сприяння реалізації інвестицій-
них проектів, зокрема, ТзОВ ”Едельвейс Прикарпаття” в будівництві молокозаводу в
с.Підгір’я.

 Проведення робіт щодо забезпечення безперешкодним доступом до будинків і 
приміщень соцкультпобуту, з метою створення сприятливих умов життєдіяльності осіб 
з обмеженими фізичними можливостями.

 Створення нових робочих місць, здійснення заходів щодо підвищення розміру 
заробітної плати та її легалізації.

 Здійснення заходів щодо зменшення збитковості та кількості збиткових підпри-
ємств, покращення їх фінансово-господарської діяльності.

 Здійснення заходів у вирішенні питань соціального захисту дітей, запобігання 
дитячої бездоглядності та безпритульності, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбав-
лених батьківського піклування під опіку та супровід дітей даної категорії, багатодітних 
та малозабезпечених сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

ВЕРХОВИНСЬКИЙ РАЙОН

 Будівництво та введення в експлуатацію до кінця 2009 року 12-квартирного 
соціального будинку в с.Верховина для багатодітних, малозабезпечених молодих 
сімей.

 Забезпечення функціонування на території району підприємств, які займаються 
обробкою сировини (пилорами, столярні цехи) та впорядкування їх діяльності, 
відповідно до чинного законодавства. 

 Проведення заходів щодо легалізації «тіньової» зайнятості та обов’язкової 
реєстрації працюючих найманих робітників, зайнятих на підприємствах району, шля-
хом укладання трудових договорів кнрівниками підприємств з найманими 
працівниками.

 Будівництво та введення в експлуатацію критого ринку в селищі Верховина 
(кошти інвесторів).

ГАЛИЦЬКИЙ РАЙОН

 Реконструкція приміщення котельні МП «Галичтеплокомуненерго» під спортив-
ний комплекс з метою забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчої та спортив-
но-масової роботи серед молоді району (обсяг фінансування -1500 тис. грн., в т.ч. 
1300 грн. – державний бюджет, 200 тис. грн. – місцевий бюджет).

 Реконструкція інженерної інфраструктури та покращення благоустрою у селищі 
Більшівці (обсяг фінансування-1000 тис.грн., в т.ч. 300,0 тис.грн. – державний бюджет, 
200,0 тис.грн. – місцевий бюджет, 500,0 тис.грн. – районний екологічний фонд).

 Зменшення частки працівників, у яких нарахування із заробітної плати були 
менше та на рівні мінімального розміру, встановленого законодавством, до 
4,6 відсотків.

 Зовнішнє освітлення Більшівецької селищної ради та сільських населених 
пунктів району, зокрема, сіл Бовшів, Дубівці, Дем’янів, Залуква).

 Здійснення заходів щодо запобігання виникненню боргів по виплаті заробітної 
плати та легалізації робочих місць.
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ГОРОДЕНКІВСЬКИЙ РАЙОН

 Заміна вікон та дверей на металопластикові у бюджетних установах району (Го-
роденківська ЗОШ І-ІІІ ст. №1 і №2, гімназія ім. Крушельницького), заклади охорони 
здоров’я (дитячий відділ центральної районної лікарні), заклади культури (центральна 
районна бібліотека).

 Освітлення центральних вулиць сільських населених пунктів району, зокрема, 
сіл Ясенів-Пільний, Чернятин, Сороки, Назвисько, Воронів (кошти районного бюджету-
50,0 тис. грн.).

 Заміна електронасосного обладнання в котельнях закладів освіти району, в се-
лах Серафинці, Поточище, Михальче, Далешево, Дубки, Копачинці, Кунисівці, Корнів, 
Семаківці ( кошти районного бюджету-200,0 тис. грн.). 

 Відкриття музею Покуття в м. Городенка (кошти районного бюджету-200,0 тис. 
грн.).

 Реалізація проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» в 
м.Городенка, селах Вікно, Чернятин, Семаківці, Далешево (всього 500,0 тис. грн., в т.ч. 
кошти місцевих громад-25,0 тис. грн., кошти районного бюджету-225,0 тис. грн., кошти 
Європейської комісії та ПРООН- 250,0 тис. грн.).

ДОЛИНСЬКИЙ РАЙОН

 Розвиток індустрії місцевих будматеріалів шляхом надання допомоги у початку 
промислової розробки родовища менілітових бітумінозних сланців для щебеню в селі 
Новичка.

 Сприяння в продовженні добудови Долинського природничо-математичного лі-
цею.

 Налагодження співпраці з інвесторами для залучення продуктивних земель рай-
ону, що не використовуються для виробництва сільськогосподарської продукції.

 Створення племінного бджолорозплідника у селі Тростянець (виділення коштів з 
районного бюджету в сумі 15,0 тис. грн.).

Виконання заходів по розвитку тваринництва в районі:
– створення ферми по вирощуванню індиків в селі Белеїв (потужність –

300 тонн м’яса птиці в рік);
– розширення ферми по виробництву молока в селі Тростянець (100 голів 

ВРХ).
 Сприяння в проведенні щорічного всеукраїнського фестивалю молодіжної та ек-

стремальної культури «Мізунська Zвигода».

КАЛУСЬКИЙ РАЙОН

 Проведення чотирьох аукціонів з продажу землі (с.Пійло – 0,15га – 75,0 тис.грн.; 
0,41га – 205,0 тис.грн.; с.Боднарів 0,10 га – 50,0 тис.грн.; 0,25га – 125,0 тис.грн.). 
Очікуване поступлення коштів до місцевого бюджету 90 відс. – 409,5 тис.грн.).

 Проведення заходів з енергозбереження за рахунок коштів місцевого бюджету в 
закладах освіти: заміна вікон на метало пластикові (500,0 тис. грн.). переведення на 
електроопалення Грабівської загальноосвітньої школи (400,0 тис. грн.).

 Проведення реконструкції приміщень для відкриття дитячих садків в селах Ко-
панки і Підмихайля.

 Забезпечення співфінансування з місцевих бюджетів «Програми зовнішнього 
освітлення селищних та сільських населених пунктів на 2008-2012 роки» 
(115,0 тис. грн.) 

 Покращення показників розвитку малого підприємництва в районі.

КОЛОМИЙСЬКИЙ РАЙОН

 Покращення соціальної інфраструктури району, а саме:
– добудова приміщення дитячої музичної школи селища Отинія (150, 0 тис. грн.);
– реконструкція стадіону села Верхній Вербіж (50,0 тис. грн.);
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– реконструкція приміщення амбулаторії сімейної медицини села Мишин 
(80,0 тис. грн.);

– реконструкція дитячого садка села Коршів (150 тис. грн.);
– капітальний ремонт дитячого садка села Підгайчики (150,0 тис. грн.). 
 Проведення підготовчих робіт щодо проектування заводу по переробці твердих 

побутових відходів, а саме: виготовлення кошторисної документації, збір вихідних да-
них, відведення земельної ділянки та інше.

 Активізація співпраці з інституціями регіонального розвитку щодо розробки про-
ектів та програм розвитку району з метою підвищення якості життя населення. Пере-
дбачення в місцевому бюджеті коштів на проведення соціологічних опитувань та 
досліджень з різних питань з метою визначення ефективності реалізації Стратегії, про-
грам та проектів. 

 Передбачення в місцевому бюджеті статті витрат на співфінансування проектів, 
які реалізуються в районі з залученням міжнародної технічної допомоги, зокрема, на 
екологічні проекти з огляду на надзвичайний стан внаслідок стихійного лиха. 
Виділення з місцевого бюджету коштів (45%) на реалізацію проекту ПРООН «Місцевий 
розвиток, орієнтований на громаду».

 Забезпечення ефективності діяльності виїзної робочої групи щодо перевірки 
умов праці та фінансово-господарської діяльності на підприємствах і організаціях рай-
ону всіх форм власності. Реалізація заходів щодо зменшення кількості збиткових 
підприємств району, легалізації заробітної плати та недопущення виплати заробітної 
плати нижче мінімального рівня.

КОСІВСЬКИЙ РАЙОН

 Відновлення інфраструктури життєдіяльності району та ліквідація наслідків 
стихії 23-27 липня 2008 року, вжиття протипаводкових заходів з метою попередження 
надзвичайних ситуацій.

 Розвиток туристично-рекреаційного комплексу, зокрема: 
– встановлення меж населених пунктів району;
– сприяння введенню в експлуатацію бази відпочинку «Гірська» в с.Шешори. 
 Покращення матеріально технічної бази галузі освіти, охорони здоров’я, культу-

ри шляхом: 
– збільшення кількості груп в дошкільних навчальних закладах району (2 групи на 

50 осіб в с. Черганівка); 
– введення в експлуатацію добудови чотирьох класів ЗОШ №2 в м.Косів;
– введення в експлуатацію музею Т. Мельничука в с. Уторопи;
– проведення реконструкції третього поверху приміщення ДНЗ «Сонечко»;
– проведення добудови адмінприміщення районної ради.
 Продовження газифікації сіл району, зокрема, газифікація сіл Трацької сільської 

ради (25 км., за рахунок субвенції з державного бюджету, співфінансування з місцевих 
бюджетів та коштів населення).

 Покращення стану житлово-комунального господарства району, зокрема:
– реконструкція водопроводу м. Косова, ІІ черга (610,0 тис. грн.);
– реконструкція водопроводу селища Кути (380,0 тис. грн.);
– реконструкція очисних споруд м. Косова.

НАДВІРНЯНСЬКИЙ РАЙОН

 Виготовлення проектно-кошториснної документації та початок будівництва до-
шкільного-навчального закладу в с.Пнів.

 Завершення реконструкції та капітального ремонту пологового будинку.
 Сприяння в створенні прийомної сім’ї та влаштування до неї однієї дитини-

сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування.
 Сприяння в реалізації на території району проекту «Місцевий розвиток, 

орієнтований на громаду».
 Забезпечення реалізації в районі програми модернізації освітлення населених 

пунктів району та обласної Програми зовнішнього освітлення селищних та сільських 



73

населених пунктів Івано-Франківської області на 2008-2012 роки. Забезпечення 
співфінансування з районного бюджету коштів для встановлення зовнішнього 
освітлення в 3-4 населених пунктах району.

РОГАТИНСЬКИЙ РАЙОН

 Впровадження заходів з енергозбереження в закладах соціальної сфери, зокре-
ма, заміна енергомісткого обладнання в харчоблоці центральної районної лікарні, ге-
рметизація і заміна дверних і віконних блоків в операційному блоці та в травматологі-
чному відділенні, перевід котельні Чернівської ЗОШ І-ІІ ст. із твердого палива на газ, 
реконструкція системи опалення.

 Сприяння реалізації в районі проекту ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований 
на громаду» та забезпечення співфінансування (180,0 тис. грн.). 

 Зменшення частки працівників, у яких нарахування із заробітної плати були 
менше та на рівні мінімального розміру, встановленого законодавством, до 9,4 відс.

 Ремонт доріг місцевого значення, зокрема, дороги Підгороддя-Фрага 
(відновлення гравійної дороги з добавкою нового матеріалу в с. Підбір’я – 30,0 тис. 
грн.).

 Сприяння газифікації с. Козарі шляхом надання кредитів по програмі підтримки 
індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім».

РОЖНЯТІВСЬКИЙ РАЙОН

 Здійснення заходів щодо покращення моніторингових показників соціально-
економічного та культурного розвитку району, зокрема у напрямках інноваційної дія-
льності та залучення прямих іноземних інвестицій в економіку району.

 Організаційне та фінансове забезпечення (частка співфінансування проекту з 
районного бюджету – 45відс.) реалізації проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на 
громаду» за підтримки ПРООН в сс. Нижній Струтин, Грабів, Ясень, Сливки та с-ща
Брошнів-Осада, що сприятиме формуванню самосвідомості і самодостатності 
місцевих громад та втіленню пріоритетних громадських ініціатив. 

 Забезпечення завершення будівництва (реконструкції) та введення в експлуа-
тацію (за рахунок коштів районного бюджету) наступних об’єктів: 

– клубу в с. Топільське-50,0 тис. грн.;
– ФАПу с. Вільхівка-20,0 тис. грн.
 Проведення роботи щодо зменшення частки збиткових підприємств у загальній 

кількості підприємств району.
 Проведення заміни старих вікон на металопластикові в основному корпусі Не-

билівської ЗОШ І-ІІІ ст.(районний бюджет) та спортивному залі Ясенської ЗОШ І-ІІІ ст. 
(районний бюджет).

СНЯТИНСЬКИЙ РАЙОН

 Проведення реконструкції котелень шкіл сіл Залуччя-Горішнє, Троїця, Орелець 
за рахунок коштів районного бюджету.

 Проведення реконструкції приміщення поліклінічного відділення ЦРЛ м.Снятина, 
за рахунок коштів районного бюджету.

 Здійснення капітального ремонту школи в селі Ганьківці, за рахунок коштів рай-
онного бюджету.

 Продовження будівництва клубу в селі Ганьківці, за рахунок коштів районного 
бюджету.

ТИСМЕНИЦЬКИЙ РАЙОН

 Початок робіт по реконструкції адміністративного будинку під лікарню в селищі 
Єзупіль Тисменицького району (районний бюджет – 200,0 тис. грн.).

 Завершення реконструкції котельні та газових мереж Поберезької загально-
освітньої школи (районний бюджет – 100,0 тис. грн.).

 Початок робіт з реконструкції котельні Підлузької загальноосвітньої школи (рай-
онний бюджет – 300,0 тис. грн.).
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 Покращення моніторингових показників комплексної оцінки стану соціально-
економічного розвитку району, зокрема у сфері соціального сектору.

 Сприяння сільгосппідприємствам у розробці інвестиційних проектів з 
будівництва і реконструкції тваринницьких приміщень з вирощування хутрових звірів 
(ТзОВ «Агро-Голд»), птахівництву (ЗАТ «Авангард») та введення їх в дію.

ТЛУМАЦЬКИЙ РАЙОН

 Сприяння в розробці родовищ сировини для виробництва гіпсу і матеріалів на їх 
основі (родовища в селах: Гарасимів, Грушка, Хотимир, Пужники, Олеша, Живачів, 
Тарасівка, Озеряни, Гавриляк, с-ще Обертин), з метою розвитку промислової інфра-
структури району шляхом будівництва в селищі Обертин заводу для виробництва бу-
дівельних матеріалів.

 Сприяння ТзОВ “Штерн – Агро” у створенні та функціонуванні зерноз-
берігального комплексу потужністю 10 тис. тон; сприяння у нарощуванні поголів’я ВРХ 
у ПАФ «Жуківська» – 100 голів. 

 Розвиток туристичної галузі, зокрема будівництво спортивно-оздоровчого ком-
плексу в с.Одаї, турбаз в селах: Буківна, Нижнів, Кутище, Делева, Петрилів.

 Продовження робіт щодо заміни аварійного водогону с.Нижнів - м.Тлумач.
 Виконання Програми зовнішнього освітлення с-ща Обертин та сіл району (за-

плановано співфінансування в 2009 році в обсязі 95,16 тис. грн. з районного бюджету).

м. ІВАНО-ФРАНКІВСЬК

 Продовження реалізації заходів Комплексної програми розвитку Хриплинської 
інвестиційно-промислової зони (5684,6 тис. грн. - міський бюджет).

 2009 рік оголошено роком доріг, в зв’язку з цим планується: 
– будівництво вулиці Проектної (на ділянці вул. Гетьмана Мазепи – Південний 

Бульвар) (3141,3 тис. грн. - міський бюджет);
– будівництво двох тролейбусних ліній;
– будівництво нового асфальтного заводу.

 Будівництво дитячого садочка в с. Крихівці (виготовлення проектно-кошторисної 
документації - 200,0 тис. грн. міський бюджет).

 Участь у проекті українсько-німецького технічного співробітництва «Енергоефек-
тивність у будівлях».

 Реалізація Програми ендоваскулярної кардіохірургії та вдосконалення медичної 
допомоги при серцево-судинних і цереброваскулярних захворюваннях 
(4500,0 тис. грн. – міський бюджет).

м. КАЛУШ

 Реконструкція внутріквартальних водопровідних мереж з використанням 
поліетиленових труб (600 м. п.).

 Сприяння у недопущенні і ліквідації негативних екологічних наслідків на 
ДП «Калійний завод» ВАТ «Оріана».

 Сприяння ТОВ “Калуський трубний завод” у реалізації інвестиційного проекту по 
виробництву труб з поліетилену та полівінілхлориду.

 З метою покращення надання послуг населенню міста проведення реорганізації 
житлово-експлуатаційних підприємств шляхом об’єднання діючих шести житлово-
експлуатаційних об’єднань у дві окремі структури.

 Сприяння у вирішенні питання щодо забезпечення промислових споживачів та 
населення міста тепловою енергією.

м. КОЛОМИЯ

 Будівництво другої черги головного каналізаційного колектора.
 Проведення благоустрою та очищення міського озера по вулиці Чехова. 
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 Залучення ефективних інвесторів шляхом представлення та продажу через 
аукціон 3 вільних міських земельних ділянок для реалізації інвестиційних проектів.

 Для покращення якості надання послуг населенню міста сприяння передачі 
житлового фонду для обслуговування приватним структурам за результатами кон-
курсних відборів виконавців послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових 
територій.

 Продовження робіт по зовнішньому освітленню міських вулиць (вулиці Довбуша, 
Франка, Міцкевича, Драгоманова, Петлюри та від вул. Шарлая до межі міста на суму 
500,0 тис. грн.).

 Реконструкція опалювальної системи та капітальний ремонт концертного залу 
Коломийської дитячої музичної школи №2 (Планується передбачити в міському бюд-
жеті 200,0 тис. грн.) 

м. БОЛЕХІВ

 Розробка генерального плану забудови міста (100,0 тис.грн.- місцевий бюджет).
 Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво нового 

лікувального корпусу Болехівської центральної міської лікарні (780,0 тис. грн. – ре-
зервний фонд державного бюджету).

 Розробка інвестиційного проекту на будівництво малої гідроелектростанції на 
річці Сукіль.

 Впровадження заходів енергозбереження в бюджетних установах:
– реконструкція котельні та тепломережі в ЗОШ І-ІІІ ст. в с. Тисів (кошторисна 

вартість – 810,0 тис. грн., з них: 100,0 тис. грн. – місцевий бюджет, 
710,0 тис. грн. – державний бюджет);

– реконструкція системи опалення в школі мистецтв (кошторисна вартість-
300,0 тис. грн., з них: 100,0 тис. грн. – місцевий бюджет, 200,0 тис. грн. –
державний бюджет).

 Будівництво нового приміщення початкових класів в с. Бубнище Поляницької 
ЗОШ І-ІІІ ст. (кошторисна вартість – 3 млн. грн., з них 300,0 тис. грн. – місцевий бюд-
жет. 

м. ЯРЕМЧЕ

 Відновлення інфраструктури життєдіяльності Яремчанщини та ліквідація наслід-
ків стихії 23-27 липня 2008 ріку, вжиття протипаводкових заходів з метою попереджен-
ня надзвичайних ситуацій.

 Проведення енергозберігаючих заходів в закладах освіти, охорони здоров’я, 
культури, із них:

– капітальний ремонт системи опалення загальноосвітньої школи
с. Яблуниця;

– капітальний ремонт приміщень дитячого закладу “Гірський струмочок”
м. Яремче;

– капітальний ремонт системи опалення Татарівської амбулаторії;
– реконструкція системи опалення школи мистецтв та дитячої бібліотеки.

 Поновлення грошової оцінки земель Яремчанської міської ради. 
 Затвердження Генерального плану м. Яремче та встановлення меж всіх насе-

лених пунктів Яремчанської міської ради.
 Підготовка документації для оголошення адміністративної території Паляницької 

сільської ради курортом державного значення.
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3.2.16. Зовнішньоекономічна політика 

Основні цілі на 2009 рік: 

– удосконалення структури експорту та імпорту;
– розширення ринків збуту продукції підприємств регіону;

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– розширення зовнішньоекономічної співпраці області з країнами-членами ЄС, 
іншими країнами світу; 

– подолання стрімкої негативної динаміки показників експорту товарів, нарощення 
експорту послуг на 3,4 відс.;

– зменшення від’ємного сальдо в балансі зовнішньої торгівлі області.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 активізація двостороннього співробітництва з країнами – основними торговель-
ними партнерами;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми

Протягом року

 модернізація виробничих потужностей, освоєння нової продукції підприємствами 
господарського комплексу області;

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури, головне управління агропроми-
слового розвитку, головне управління з питань 
туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв’язків та ін-
вестицій, облдержадміністрації, райдержадміні-
страції, міськвиконкоми 

Протягом року

 активізація інформаційного обміну із зарубіжними країнами з використанням 
можливостей дипломатичних установ та торговельно-економічних місій в складі по-
сольств України в країнах перебування;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації 

Протягом року

 надання інформаційної підтримки обласним підприємствам-експортерам у по-
шуку потенційних партнерів і можливості інвестування у промислові об’єкти, розташо-
вані в країнах, що належать до перспективних ринків збуту української продукції;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації, 

Протягом року

 активізація співпраці та поглиблення взаємовигідних економічних зв’язків з краї-
нами-членами ЄС, ЦЕІ та країн-учасниць ГУАМ, сприяння реалізації спільних економі-
чних проектів, реалізація програм економічного співробітництва;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації 

Протягом року
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 сприяння підвищенню конкурентоспроможності економіки області шляхом залу-
чення іноземних інвесторів та впровадження інвестиційних проектів із використанням 
сучасного обладнання та новітніх технологій

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій облдер-
жадміністрації райдержадміністрації, міськви-
конкоми 

Протягом року

 залучення до участі провідних виробників області у міжнародних тендерах, 
бізнес-форумах, виставково-ярмаркових заходах країн-партнерів;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, головне 
управління промисловості та розвитку інфра-
структури, головне управління агропромислово-
го розвитку облдержадміністрації 

Протягом року

 реалізація раніше підписаних угод та протоколів намірів про міжрегіональне 
співробітництво, укладення нових угод відповідно до стратегії розвитку області;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, галузеві 
управління облдержадміністрації, райдержадмі-
ністрації, міськвиконкоми 

Протягом року

Показники зовнішньоекономічної діяльності

млн. дол. США

Показники
2006 рік, 

факт
2007 рік, 

факт
2008 рік,

факт.
2009 рік,
прогноз

Зовнішньоторговельний оборот товарів 1642,8 1794,5 1511,7 1185,1
   у % до попереднього року 118,3 109,2 84,2 78,4
– загальний обсяг експорту товарів 885,8 1005,5 721,7 553,5
  у % до попереднього року 108,7 113,5 71,8 76,7
– загальний обсяг імпорту товарів 757,0 789,0 790,0 632,8
  у % до попереднього року 132,0 104,2 100,1 80,1
Зовнішньоторговельний обсяг послуг 37,7 35,8 47,8 45,6
  у % до попереднього року 186,6 94,4 134,3 95,4
– загальний обсяг експорту послуг 17,1 20,3 25,8 26,7
  у % до попереднього року 131,1 119,0 127,2 103,4
– загальний обсяг імпорту послуг 20,6 15,5 22,0 19,2
  у % до попереднього року у 2,9 р.б. 75,2 141,6 87,4
Зведений зовнішньоторговельний баланс 1680,5 1830,3 1559,5 1228,9
  у % до попереднього року 119,3 108,9 85,2 78,8

Розширення співробітництва з Європейським Союзом

Співробітництво з Європейським Союзом сприятиме наближенню соціально –
економічної сфери області до європейських стандартів та створенню сприятливого 
середовища для економічного та культурного зростання.

Основна ціль на 2009 рік:

Підвищення ефективності співробітництва з ЄС шляхом розширення співпраці 
області з єврорегіонами та підвищення інформованості населення області з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції.
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Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей:

– розширення співпраці області з єврорегіонами; 
– активізація та реалізація підписаних угод з регіонами країн-членів ЄС.
– розширення мережі інформаційних центрів в області шляхом створення нових;
– підвищення рівня проінформованості громадян та відповідно підтримки ними 

вступу України до ЄС;
– підвищення рівня проінформованості громадян державної політики приєднання 

України до НАТО.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 розвиток транскордонного співробітництва шляхом проведення інформаційних 
заходів, підготовки та впровадження проектів в рамках Інструменту європейського 
сусідства і партнерства (ENPI):

– Програма транскордонного співробітництва Україна-Польща-Білорусь
– Програма транскордонного співробітництва Молдова-Румунія-Україна
– Програма транскордонного співробітництва Україна-Угорщина-Словаччина-

Румунія
 розвиток транскордонного співробітництва в рамках «Карпатського єврорегіону» 

та єврорегіону «Верхній Прут», проведення спільних заходів в економічній, культурній, 
соціальній, освітній, екологічній та науковій сферах

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, галузеві 
управління облдержадміністрації, райдержадмі-
ністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 реалізація заходів в рамках Програми транскордонного співробітництва на 2007 
– 2010 роки щодо проведення конкурсного відбору проектів (програм) транскордонно-
го співробітництва для надання державної фінансової підтримки

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, галузеві 
управління облдержадміністрації, райдержадмі-
ністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 проведення заходів щодо висвітлення питання активізації співробітництва Укра-
їна – ЄС в області, транскордонного співробітництва та євроінтеграційних процесів, 
шляхом:

– організації і проведення наукових конференцій, інформаційних семінарів, „круг-
лих столів” тощо;

– інформування громадськості через ЗМІ щодо питань євроатлантичної інтеграції 
України;

 виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів по питаннях НАТО.

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, галузеві 
управління облдержадміністрації, райдержадмі-
ністрації, міськвиконкоми

Протягом року

 проведення заходів щодо святкування „Дня Європи” в області

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, галузеві 
управління облдержадміністрації, райдержадмі-
ністрації, міськвиконкоми

Травень 2009 року
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 проведення заходів “Європейський тиждень місцевої демократії в Україні”

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, громад-
ські організації області, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми;

Жовтень 2009 року

 залучення в область міжнародної технічної допомоги (МТД), що передбачає за-
позичення досвіду передових країн світу, програм, технологій, отримання обладнання, 
фінансової підтримки

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, громад-
ські організації області, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми

Протягом року 

 здійснення заходів щодо підвищення кваліфікації посадових осіб місцевих орга-
нів виконавчої влади з питань транскордонного співробітництва.

Центр перепідготовки та підвищення кваліфіка-
ції працівників органів державної влади органів 
місцевого самоврядування, державних підпри-
ємств, установ та організацій області, головне 
управління з питань туризму, євроінтеграції, зо-
внішніх зв’язків та інвестицій, громадські органі-
зації області, райдержадміністрації, міськвикон-
коми

Протягом року

Співробітництво з міжнародними фінансовими організаціями

Співробітництво з міжнародними фінансовими організаціями сприятиме створен-
ню фінансових можливостей для економічного зростання в умовах обмежених влас-
них ресурсів області, можливостей здійснення запозичень на зовнішньому ринку.

Основна ціль на 2009 рік:

підвищення ефективності співробітництва з міжнародними фінансовими організа-
ціями з метою підтримки економічного зростання, конкурентоспроможності економіки 
області;

Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілі:

– збільшення обсягів фінансової підтримки МФО та допомоги для прискорення ін-
ституційних і стратегічних реформ;

– започаткування та реалізація нових проектів з метою залучення коштів світових 
донорів в економіку області.

Основні завдання та заходи на 2009 рік:

 реалізація проекту «Створення транскордонної мережі розвитку та просування 
туристичних та інвестиційних можливостей Івано-Франківської області України та пові-
ту Марамуреш Румунії»;

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, громад-
ські організації області, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми.

Протягом року
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 сприяння залученню міжнародної технічної допомоги та коштів міжнародних ор-
ганізацій на виконання програм сталого розвитку області шляхом:

– підвищення кваліфікації державних службовців та працівників інших державних 
органів з питань євроінтеграції, питань управління проектами міжнародних фінансових 
організацій;

– проведення інформаційних та навчальних семінарів для представників органів 
місцевого самоврядування, виконавчих органів державної влади, громадських органі-
зацій, навчальних закладів із залученням міжнародних експертів

Головне управління з питань туризму, євроінте-
грації, зовнішніх зв’язків та інвестицій, громад-
ські організації області, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми.

Протягом року
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Заходи щодо здійснення аналітичних досліджень, прогнозування,
програмування та моніторингу реалізації основних завдань

Програми соціально-економічного та культурного розвитку області
на 2009 рік

1. Аналіз реалізації пріоритетних напрямів програми соціально-економічного та 
культурного розвитку області на 2009 рік та проведення моніторингу виконання її ос-
новних завдань.

2. Забезпечення реалізації заходів І етапу Стратегії економічного і соціального 
розвитку територій області до 2015 року.

3. Аналіз реалізації заходів середньострокової програми соціально-економічного 
розвитку області на 2007-2011 роки та здійснення моніторингу її виконання.

4. Забезпечення статистичної інформації для здійснення аналізу виконання ос-
новних завдань соціально-економічного розвитку, яка не включена до плану держав-
них статистичних спостережень.

5. Розробка проекту Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
області на 2010 рік.

6. Запровадження системи моніторингу реалізації стратегії економічного та 
соціального розвитку області.

7. Залучення наукового потенціалу до розв’язання найбільш актуальних питань 
соціально-економічного розвитку області.

8. Заходи щодо зміцнення інформаційної бази для прийняття рішень і прогнозу-
вання, розширення локальної мережі.

9. Інформаційна і організаційна підготовка та проведення наукових конференцій, 
семінарів, презентацій з питань соціально-економічного розвитку.

10. Формування і ведення реєстру запитів на здійснення природоохоронних за-
ходів та проведення аналізу діяльності обласного фонду охорони навколишнього при-
родного середовища.

11. Розробка та видання презентаційних матеріалів по проектах з питань 
соціально-економічного розвитку, які реалізуються в області. 

12. Участь у економічних форумах, наукових конференціях, семінарах та навчан-
нях з питань соціально-економічного розвитку, які проводять центральні органи вико-
навчої влади.

13. Участь у навчаннях та підвищенні кваліфікації з питань, що стосуються соціа-
льно-економічного розвитку, в т. ч. підготовка фахівців з проведення презентації від-
повідної території (область – район – сільська рада) та з підготовки заявок для напи-
сання інвестиційних проектів.

14. Удосконалення діяльності кадрової служби та підтримка облікової системи 
“Картка” єдиної державної комп’ютерної системи “Кадри”.

15. Розробка проектів цільових програм з питань соціально-економічного розвит-
ку.

16. Здійснення матеріально-технічного забезпечення організаційної діяльності 
Консорціуму інституцій регіонального розвитку Івано-Франківщини (відповідно до спі-
льного розпорядження ОДА та обласної ради від 19.08.2008р. № 518/339-р).

17. Забезпечення ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власності, встано-
влення та підтримка роботи автоматизованої системи «Юридичні особи».

Фінансування заходів здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених в об-
ласному бюджеті на 2009 рік на регіональні програми стабілізації та соціально-
економічного розвитку області, координатором яких є головне управління економіки 
облдержадміністрації.
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Перелік регіональних програм
з питань соціально-економічного розвитку області

у відповідних галузях та сферах діяльності, які діятимуть у 2009 році

№
з/п

Назва програми Виконавець програми

Розпорядження ОДА 
чи рішення сесії, яким 

затверджена
програма

Термін дії 
програми

Організаційний відділ апарату облдержадміністрації

1.

Запровадження системи 
управління якістю в апараті 
обласної державної адміні-
страції

Організаційний відділ 
апарату обласної держа-

вної адміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 

15.08. 2006 р.
№ 471

постійно

Головне управління економіки облдержадміністрації

2.

Програма соціально-
економічного розвитку об-
ласті “Івано-Франківщина-
2010”

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Рішення обласної ра-
ди від 27.08.1999 р.

№189-9/99

1999-
2010 роки

3.

Програма формування ре-
гіональної екологічної ме-
режі в Івано-Франківській 
області

Державне управління 
охорони навколишнього 
природного середовища 

в області

Рішення обласної ра-
ди від 30.01.2002 р.

№ 418-18/2001

2001-
2010 роки

4.

Програма (основні напрям-
ки) соціально-економічного 
розвитку малих міст і се-
лищ та сільських населених 
пунктів Івано-Франківської 
області на період до 2010 
року

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Рішення обласної
ради від 27.03.2003 р. 

№ 167-6/2003

до 2010 
року

5.

Прогнозні показники розви-
тку житлового будівництва 
в області на 2005-2009 ро-
ки

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Рішення обласної 
ради від 14.07.2005 р.

№ 625-17/2005

до 2009 
року

6.

Програма (план) житлового 
забезпечення окремих ка-
тегорій громадян на 2006-
2014 роки

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Рішення обласної
ради від 30.06.2006 р.

№ 45-3/2006

2006-
2014 роки

7.
Обласна програма охорони 
навколишнього природного 
середовища у 2010 року

Державне управління 
охорони навколишнього 
природного середовища 

в області

Рішення обласної
ради від 08.09.2006 р.

№ 73-5/2006

2006-
2010 роки

8.

Стратегія економічного та 
соціального розвитку тери-
торій Івано-Франківської 
області до 2015 року

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Рішення обласної
ради від 20.02.2007 р.

№ 214-9/2007

до 2015 
року

9.

Cередньострокова програ-
ма соціально-економічного 
розвитку області на 2007-
2011 роки

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Рішення обласної
ради від 31.07.2007 р.

№ 335-14/2007

2007-
2011 роки

10.
Програма моніторингу до-
вкілля Івано-Франківської 
області на 2008-2015 роки

Державне управління 
охорони навколишнього 
природного середовища 

в області

Рішення обласної ра-
ди від 28.12.2007 р.

№ 480-17/2007

2008-
2015 роки

11.

Обласна цільова програма 
підготовки та проведення в 
Україні фінальної частини 
чемпіонату Європи 2012 
року з футболу

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
05.06.2008 р. № 332

1008-
1012 роки
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№
з/п

Назва програми Виконавець програми

Розпорядження ОДА 
чи рішення сесії, яким 

затверджена
програма

Термін дії 
програми

12.

Регіональна програма під-
тримки малого підприємни-
цтва в Івано-Франківській 
області на 2009-2010 роки

Головне управління
економіки облдержадмі-

ністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
28.11.2008 р. № 786 

Рішення обласної ра-
ди від 22.12.2008 р. 

№ 706-27/2008

2009-
2010 роки

Головне управління промисловості та розвитку
інфраструктури облдержадміністрації

13.
Програма розвитку

промисловості на 2004-2011 
роки

Головне управління 
промисловості та роз-
витку інфраструктури 
облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради від 14.09.2004 р. 

№ 449-12/2004
Розпорядження обл-
держадміністрації від 
23.05.2007 р. № 299

2004-
2011 
роки

14.

Регіональна програма підви-
щення якості, конкурентоспро-
можнос-ті продукції, впрова-

дження систем управління які-
стю, навколишнім середови-
щем та безпекою харчових 

продуктів підприємствами Іва-
но-Франківської області на 

2007-2009 роки

Головне управління 
промисловості та роз-
витку інфраструктури 
облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
07.12.2006 р. № 695

2007-
2009 
роки

Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації

15.

Регіональна програма в галузі 
охорони і захисту лісів Івано-
Франківського обласного ко-

мунального агролісогосподар-
ського підприємства “Івано-
Франківськоблагроліс” щодо 

підвищення їх продуктивності, 
раціонального використання і 
розширеного відтворення лі-
сових ресурсів до 2010 року

Обласне комунальне 
агролісогосподарське 
підприємство “Івано-

Франківськоблагроліс”

Рішення обласної 
ради від 30.01.2001р.

№ 402-18/2001

До 2010 
року

16.
Програма земельної реформи 
Івано-Франківської області до 

2010 року

Головне управління 
Держкомзему у Івано-
Франківській області

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
18.03.2002 р. № 185 
Рішення обласної 

ради від 12.03.2004 р.
№ 332-10/2004

2002-
2010 
роки

17.

Програма охорони, відтворен-
ня, раціонального використан-

ня земель лісового фонду 
спеціалізованого лісомислив-

ського науково-дослідного 
природно-заповідного госпо-

дарства “Чорний ліс”
на 2005-2015 роки

Спеціалізоване лісоми-
сливське науково-

дослідне природно-
заповідне господарство 

“Чорний ліс”

Рішення обласної 
ради від 14.09.2004 р.

№ 451-12/2004

2005-
2015 
роки

18.

Програма розвитку лісового і 
мисливського господарства 

Івано-Франківської області на 
2001-2015 роки

Обласне управління 
лісового господарства

Рішення обласної 
ради від 24.05.2001р. 

№ 466-20/2001
Рішення обласної 

ради від 14.09.2004 р. 
№ 452-12/2004

Рішення обласної 
ради від 31.07.2007 р. 

№ 366-14/2007

2001-
2015 
роки
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19.

Комплексна програма перспе-
ктиви агропромислового ком-
плексу та розвитку сільських 
територій Івано-Франківської 
області у 2005-2010 роках та 

на період до 2015 року

Головне управління 
агропромислового

розвитку облдержадмі-
ністрації

Рішення обласної 
ради від 14.07.2005 р. 

№ 626-17/2005

2005-
2015 
роки

20.

Обласна цільова програма 
будівництва індивідуального 
житла на селі “Рідна оселя” 

(“Власний дім”)

Обласний фонд під-
тримки індивідуального 
житлового будівництва 

на селі

Рішення обласної 
ради від 02.03.2006 р. 

№ 808-23/2006

2006-
2011 
роки

21.

Програма поліпшення родючо-
сті сільськогосподарських угідь 
Івано-Франківської області на 

2007-2010 роки

Головне управління 
агропромислового роз-

витку 
облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради від 25.05.2007 р. 

№ 290-13/2007

2007-
2010 
роки

Головне управління охорони здоров`я облдержадміністрації

22.
Програма профілактики та лі-
кування артеріальної гіпертен-

зії

Головне управління 
охорони здоров`я обл-

держадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 

03.05.1999 р.
№ 303

1999-
2010 
роки

23.
Регіональна програма проти-
ракової боротьби в області на 

2001-2010 роки

Головне управління 
охорони здоров`я обл-

держадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 

01.02.2001 р.
№ 67

2001-
2010 
роки

24.
Обласна комплексна

Програма “Здоров`я нації”
на 2002-2011 роки

Головне управління 
охорони здоров’я обл-

держадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
11.04.2002 р. № 269
Розпорядження обл-
держадміністрації від 
27.11.2007 р. № 643

2002-
2011 
роки

25.

Програма реалізації в області 
державної політики у сфері 

боротьби з незаконним обігом 
наркотичних засобів, психо-

тропних речовин і прекурсорів 
на 2003 –2010 роки

Головне управління 
охорони здоров’я обл-

держадміністрації
Управління Міністерст-

ва внутрішніх справ 
України в області

Розпорядження обл-
держадміністрації від 

24.09.2003 р.
№ 880

2003-
2010 
роки

26.
Програма протидії захворю-

ванню на туберкульоз 
у 2007-2011 рр. в області

Головне управління 
охорони здоров’я обл-

держадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
24.07.2007 р. № 414
Рішення обласної 

ради від 28.12.2007 р.
№ 479-17/2007

2007-
2011 
роки

27.
Програма “Репродуктивне 

здоров`я нації” на 2007-2015 
роки в області

Головне управління 
охорони здоров’я обл-

держадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
25.09.2007 р. № 529
Рішення обласної 

ради від 28.12.2007 р. 
№ 478-17/2007

2007-
2015 
роки

28.

Програма запобігання та ліку-
вання серцево-судинних і су-
динно-мозкових захворювань 

в області

Головне управління 
охорони здоров’я обл-

держадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
06.03.2008 р. № 105
Рішення обласної 

ради від 06.06.2008 р.
№ 5799-21/2008

2006-
2010 
роки

Управління освіти і науки облдержадміністрації

29.
Програма розвитку і функціо-
нування української мови на 

2005-2010 роки

Управління освіти і 
науки облдержадмініс-

трації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
28.12.2004 р. № 795

2005-
2010 
роки



85

30.

Програма розвитку бібліотек 
загальноосвітніх навчальних 

закладів області на 2007-2016 
роки

Управління освіти і 
науки облдержадмініс-

трації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
06.04.2007 р. № 194

2007-
2016 
роки

31.
Програма розвитку освіти Іва-
но-Франківщини на 2008-2015 

роки

Управління освіти і 
науки облдержадмініс-

трації

Рішення обласної ра-
ди від 28.03.2008 р.

№ 516-20/2008

2008-
2015 
роки

32.

Програма підготовки кваліфі-
кованих робітничих кадрів на 
2008-2012 роки для задово-
лення потреб ринків праці у 
Івано-Франківській області

Управління освіти і 
науки облдержадмініс-

трації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
25.04.2008 р. № 250

2008-
2012 
роки

Управління у справах сім`ї та молоді

33.

Програма сприяння соціаль-
ному становленню та всесто-
ронньому розвитку молоді Іва-

но-Франківщини

Управління у справах 
сім`ї та молоді

Рішення обласної ра-
ди від 02.06.2000 р.

№ 294-14/2000

постій-
но

34.
Обласна програма підтримки 
сім`ї на період до 2010 року

Управління у справах 
сім`ї та молоді

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
13.07.2007 р. № 392

Рішення обласної ра-
ди від 09.11.2007 р.

№ 410-16/2007

до 2010 
року

35.
Обласна програма з утвер-
дження гендерної рівності в 

суспільстві на 2007-2010 роки

Управління у справах 
сім`ї та молоді

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
13.07.2007 р. № 393

Рішення обласної ра-
ди від 09.11.2007 р.

№ 409-16/2007

2007-
2010 
роки

Управління спорту облдержадміністрації

36.
Регіональна програма розвит-
ку фізичної культури і спорту в 

області на 2007-2011 роки

Управління спорту об-
лдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
10.11. 2006 р. № 633

2007-
2011 
роки

Управління культури облдержадміністрації

37.
Регіональна програма паспор-

тизації об’єктів культурної 
спадщини на 2003-2010 роки

Управління культури 
облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації

від 15.01.2003 р. № 24
Рішення обласної ра-

ди від 21.01.2003р.
№ 143-5/2003

2003-
2010 
роки

38.
Концепція та Програма націо-

нального і духовного відро-
дження Івано-Франківщини

Управління культури 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 02.03.2006 р.

№ 807-23/2006
Рішення облансої ра-
ди від 06.06.2008 р.

№ 584-21/2008

2006-
2010 
роки

39.
Обласна комплексна програма 
“Культура Івано-Франківщини” 

на 2006-2010 роки

Управління культури 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 08.09.2006р.

№71-5/2006

2006-
2010 
роки

40.
Обласна комплексна програма 

“Теплий заклад” на 2007-
2010рр

Управління культури 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 10.11.2006 р.

№ 125-6/2006

2007-
2010 
роки

41.
Програма “Етнокультурні про-
цеси в Карпатському регіоні 

(Івано-Франківська область) “

Управління культури 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 28.03.2008 р.

№ 515-20/2008

2008-
2011 
роки

Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації

42.

Обласна програма соціальної 
підтримки та реабілітації інва-
лідів по зору на 2007-2009 ро-

ки

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 22.12.2006 р.

№ 158-7/2006

2007-
2009 
роки
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43.

Обласна програма розвитку 
системи реабілітації та трудо-
вої зайнятості осіб з обмеже-
ними фізичними можливостя-
ми, психічними захворюван-

нями та розумовою відсталіс-
тю на період до 2011 року

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації

Розпорядження
облдержадміністрації 

від 07.11.2007 р.
№ 614

Рішення обласної ра-
ди від 28.12.2007 р.

№ 477-17/2007

до 2011 
року

44.
Обласна програма ’’Бар’єрне 
Прикарпаття у 2008-2011 ро-

ках’’

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 

27.06.2008 р.
№ 387

Рішення обласної ра-
ди від 19.09.2008 р.

№ 646-25/2008

2008-
2011 
роки

45.

Програма соціального захисту 
працівників, зайнятих на робо-

тах із шкідливими і важкими 
умовами праці

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 22.12.2008 р.

№ 704-27/2008

2009-
2013

Головне управління правової та внутрішньої політики облдержадміністрації

46.
Програма правової освіти на-

селення області

Івано-Франківське об-
ласне управління юс-

тиції

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
17.06.2002 р. № 429

постій-
но

47.

Програма з налагодження 
співробітництва УМВС України 
в Івано-Франківській області з 
населенням, залучення гро-

мадян до профілактики право-
порушень, боротьби зі злочин-

ністю

Головне управління 
правової роботи та 

внутрішньої політики 
облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
31.08.2005 р. № 446

постій-
но

48.
Комплексна програма профі-
лактики злочинності на 2006-

2010 роки

Головне управління 
правової роботи та 

внутрішньої політики 
облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
29.12.2005 р. №758

Рішення обласної ра-
ди від 23.03.2006 р.

№ 829-24/2006
Рішення обласної ра-
ди від 06.06.2008 р.

№ 581-21/2008

2006-
2010 
роки

49.

Регіональна програма ство-
рення нових робочих місць 

для засуджених та покращен-
ня умов тримання засуджених 

та осіб, взятих під варту, на 
2007-2010 роки

Управління Державно-
го департаменту Укра-
їни з питань виконання 

покарань в Івано-
Франківській області

Розпорядження обл-
держадміністрації
від 11.06.2007 р.

№ 330

2007-
2010 
роки

50.
Обласна програма організа-

ційного забезпечення діяльно-
сті судів на 2008-2010 роки

Головне управління 
правової роботи та 

внутрішньої політики 
облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації
від 24.12.2007 р.

№ 708

008-
2010 
роки

Сектор з питань діяльності правоохоронних органів та оборонної роботи
облдержадміністрації

51.

Програма забезпечення підго-
товки та проведення призову 
громадян області на строкову 
військову службу на 2007-2010 

роки

Управління ресурсного 
забезпечення та гос-
подарського обслуго-
вування облдержадмі-

ністрації
Облвійськкомат

Рішення обласної ра-
ди від 22.12.2006 р.

№ 162-7/2006

2007-
2010 
роки

Управління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення
від наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації

52.
Обласна програма забезпе-
чення пожежної безпеки на 

період до 2010 року

Головне управління 
Міністерства надзви-

чайних ситуацій Украї-
ни в області

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
10.11.2008 р.№ 739

До 2010 
року
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53.

Програма організації рятуван-
ня людей на водних об’єктах 
Івано-Франківської області на 

2006-2010 роки

Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту 

населення від наслід-
ків Чорнобильської 

катастрофи

Рішення обласної ра-
ди від 15.12.2005 р.

№ 731-19/2005

2006-
2010 
роки

54.

Комплексна програма захисту 
населення і територій Івано-
Франківської області при за-

грозі та виникненні надзвичай-
них ситуацій техногенного і 

природного характеру на 2006-
2010 роки

Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту 

населення від наслід-
ків Чорнобильської 

катастрофи

Рішення обласної ра-
ди від 15.12.2005 р.

№ 732-19/2005

2006-
2010 
роки

55.

Програма створення страхово-
го фонду документації Івано-
Франківської області на 2006-

2010 роки

Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту 

населення від наслід-
ків Чорнобильської 

катастрофи

Рішення обласної ра-
ди від 15.12.2005 р.

№ 733-19/2005
Рішення обласної ра-
ди від 06.11.2008 р.

№ 687-26/2008

2006-
2010 
роки

56.

Програма створення інформа-
ційно-довідкової служби допо-

моги населенню за єдиним 
телефонним номером “112” на 

території області

Головне управління
Міністерства надзви-

чайних ситуацій Украї-
ни в області

Рішення обласної ра-
ди від 10.11. 2006 р.

№ 123-6/2006

постій-
но

57.

Програма авіаційного
забезпечення пошуково-

рятувальних заходів та надан-
ня екстреної медичної допомо-

ги на території області на 
2007-2011 роки

Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту 

населення від наслід-
ків Чорнобильської 

катастрофи облдер-
жадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 10.11.2006 р.

№ 124/6/2006

2007-
2011 
роки

58.

Програма функціонування мо-
більної оперативної групи Іва-
но-Франківської обласної під-

системи єдиної державної сис-
теми цивільного захисту на 

2007-2010 роки

Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту 

населення від наслід-
ків Чорнобильської 

катастрофи облдер-
жадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 10.11.2006 р.

№ 147-6/2006

2007-
2010 
роки

59.

Програма забезпечення про-
типожежного та техногенного 
захисту висотних будинків та 
будинків підвищеної поверхо-
вості міст області “Безпечне 

житло” на 2007-2010 роки

Головне управління 
Міністерства надзви-

чайних ситуацій Украї-
ни в області

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
02.08.2007 р. № 434

2007-
2010 
роки

Головне управління регіонального розвитку та будівництва облдержадміністрації

60.

Програма заміни застарілих 
віконних блоків на енергозбе-
рігаючі на об`єктах спільної 

власності територіальних гро-
мад сіл, селищ, міст області на 

2007-2010 роки

Головне управління 
регіонального розвит-
ку та будівництва обл-

держадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
22.06.2007 р.№ 351

Рішення обласної ра-
ди від 31.07.2007 р.

№ 337-14/2007

2007-
2010 
роки

Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації

61.
Програма містобудівного ка-

дастру Івано-Франківської об-
ласті

Управління містобуду-
вання та архітектури 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 21.08.1999 р.

№ 175 9/99

2004-
2010 
роки

Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації

62.
Програма санітарної очистки 
населених пунктів на 2001-

2010 роки

Управління житлово-
комунального госпо-

дарства облдержадмі-
ністрації

Рішення обласної ра-
ди від 18.10.2001 р.

№ 555-22/2001

2001-
2010 
роки
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63.

Програма реформування та 
розвитку житлово-

комунального господарства 
області на 2005 – 2010 роки

Управління житлово-
комунального госпо-

дарства облдержадмі-
ністрації

Рішення обласної ра-
ди від 15.12.2005 р.

№ 727-19/2005

До 2010 
року

64.

Програма забезпечення насе-
лення Івано-Франківської об-
ласті якісною питною водою в 
достатній кількості на 2006-

2020 роки

Управління житлово-
комунального госпо-

дарства облдержадмі-
ністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
20.09.2005 р. №484

Рішення обласної ра-
ди від 15.12.2005 р.

№ 728-19/2005

2006-
2020 
роки

65.

Програма зовнішнього освіт-
лення селищних та сільських 

населених пунктів Івано-
Франківської області на 2008-

2012 роки

Управління житлово-
комунального госпо-

дарства облдержадмі-
ністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
23.07.2008 р. № 449

Рішення обласної ра-
ди від 19.09.2008 р.

№ 647-25/2008

2008-
2012 
роки

Головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв`язків 
та інвестицій облдержадміністрації

Управління туризму

66.
Програма розвитку туризму в 

області на 2008-2010 роки

Головне управління з 
питань туризму, євроі-

нтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
21.10.2008 р. № 687

2008-
2010 
роки

67.
Програма розвитку мережі пі-
шохідних туристичних марш-

рутів в області

Головне управління з 
питань туризму, євроі-

нтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 
05.10.2005 р. № 525

постій-
но

68.

Програма забезпечення захи-
сту та безпеки туристів в об-
ласті і розвитку обласної ава-
рійно-рятувальної служби по-
шуку та рятування туристів на 

2006-2010 роки

Головне управління з 
питань туризму, євроі-

нтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації
Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту 

населення від наслід-
ків Чорнобильської 

катастрофи облдер-
жадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 15.12.2005 р.

№ 730-19/2005

2006-
2010 
роки

69.
Стратегія розвитку та марке-

тингу туризму Івано-
Франківської області

Головне управління з 
питань туризму, євроі-

нтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 20.02.2007 р.

№ 215-9/2007

до 2015 
року

70.
Обласна Програма розвитку 
сільського, зеленого туризму 

на 2007-2010 роки

Головне управління з 
питань туризму, євроі-

нтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 20.02.2007 р.

№ 216-9/2007

2007-
2010 
роки

Управління євроінтеграції та інвестиційної діяльності

71.

Програма розвитку інвестицій-
ної діяльності в Івано-

Франківській області на період 
до 2011 року

Головне управління з 
питань туризму, євроі-

нтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 22.12.2006 р.

№ 161-7/2006

до 2011 
року

Управління зовнішніх зв`язків та зовнішньоекономічної діяльності
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72.

Програма розвитку міжнарод-
ного співробітництва та євро-
пейської інтеграції області на 

2008-2011 роки

Головне управління з 
питань туризму, євроі-

нтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 28.03 2008 р.

№ 514-20/2008

2008-
2011 
роки

Управління у справах преси та інформації облдержадміністрації

73.
Програма поліпшення стану 
забезпечення населення об-

ласті українською книгою

Управління у справах 
преси та інформації 

облдержадміністрації

Розпорядження обл-
держадміністрації від 

27.02.2001р.
№ 120

2001-
2010 
роки

74.

Програма розвитку та економі-
чної підтримки засобів масової 
інформації, засновниками (спі-
взасновниками) яких є місцеві 

органи виконавчої влади та 
органи місцевого самовряду-

вання, на 2004-2010 роки 
(“Мала преса”)

Управління у справах 
преси та інформації 

облдержадміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 04.09.2004 р.

№ 393-11/2004

2004-
2010 
роки

Служба у справах дітей облдержадміністрації

75.
Обласна програма подолання 
дитячої безпритульності і без-
доглядності на 2006-2010 роки

Служба у справах не-
повнолітніх облдержа-

дміністрації

Рішення обласної ра-
ди від 08.09.2006 р.

№ 72-5/2006

2006-
2010 
роки

Обласний центр зайнятості

76.
Програма зайнятості населен-
ня області на 2008-2009 роки

Обласний центр за-
йнятості

Розпорядження обл-
держадміністрації від 

14.01.2008 р. №5

2008-
2009 
роки

Державний архів області

77.
Програма розвитку архівної 

справи в області
на 2006-2010 роки

Державний архів
області

Розпорядження обде-
ржадміністрації від 
10.03.2006 р.№ 129

2006-
2010 
роки.



Регіональні програми, що знаходяться в процесі розроблення чи затвердження

№ 
з/п

Назва програми
Координатор виконання

програми
Термін дії 
програми

1.

Регіональна Програма розвитку топографо-
геодезичної діяльності та картографування на 
території Івано-Франківської області на 2009-

2011 роки

Державне підприємство “Карпат-
ське підприємство геодезії, кар-

тографії та кадастру”

2009-2011 
рр.

2.
Програма створення інформаційно-довідкової 
служби допомоги населенню за єдиним теле-
фонним номером “112” на території області

Головне управління Міністерства 
надзвичайних ситуацій України в 

області

2009-2012 
рр.

3.

Програма щодо заміни застарілих віконних 
конструкцій на енергозберігаючі у закладах 

бюджетної сфери Івано-Франківської області 
на 2009-2011 роки

Головне управління промислово-
сті та розвитку інфраструктури 

облдержадміністрації

2009-2011 
рр.

4.
Комплексна програма розвитку молодіжного 

житлового будівництва в області на 2009-2012 
роки

Регіональний фонд сприяння 
молодіжному житловому будів-

ництву в області

2009-2012 
рр.

5.
Програма інформатизації Івано-Франківської 

області на 2009-2010 роки

Управління ресурсного забезпе-
чення господарського обслугову-

вання облдержадміністрації

2009-2010 
рр.

6.
Обласна програма підтримки та розвитку 

культури села на період до 2015 року
Управління культури облдержа-

дміністрації
200-2015 

рр.


